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INTRODUCTION
Dear Customer,

Thank you for buying this Kress Commercial product. We are dedicated to developing 
high quality products to meet your commercial landscaping requirements.

The Kress brand is synonymous with premium quality service. Over the years of your 
product's life, if you have any questions or concerns about your product, please 
contact your dealer or our Customer Service Team for assistance.

We are confident you will enjoy working with your Kress product for years to come.

INTENDED USE
The product is intended for protecting  the CyberTank and related products from 
inclement weather, accidental contact and theft
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COMPONENT LIST

1. TOP FRAME & DOOR

2. PANEL LOCK

3. OBSERVATION WINDOW

4. SIDE HANDLES

5. RIGHT PANEL

6. FRONT PANEL

7. CABLE OUTLET

8. BASE FRAME

9. BACK PANEL

10. LEFT PANEL

11. ADJUSTABLE AIR VENT

ACCESSORY LIST
Description Quantity

12. Hex Flange Bolt (M5x12)
(For securing the panels and the top frame 
& door)

23

13. Carriage Bolt (3/8-16 x 4'')+Spacer+Nut
(For securing the base frame)

6

14. Key 2

15. Bag 1

16. Socket Wrench
(For assembling or removing the hex flange 
bolts)

1
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17. Customized socket
(For assembling or removing the nuts)

1

18. Cable Tie 7

19. Base Outline 1

20. CyberTank Warming kit* 1

* Not all the accessories illustrated or described are included in standard delivery.

SAFETY WARNINGS
1. Look for a flat and solid surface free from potholes or debris, and place the product on it securely.
2. During rainy or snowy weather, make sure to keep the door closed at all times.
3. In excessively hot and sunny conditions, open both the air vent and the door for better heat dissipation.
4. Do not use the product after consuming alcohol or if you feel unwell.
5. Avoid using this product during thunderstorms or lightning.
6. Do not use the product for purposes other than its intended use.
7. It is recommended to wear gloves and non-slip shoes when operating this product.
8. Remember to wash your hands once all work is completed.

SYMBOLS

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

 Mind your head

Be careful not to pinch your hands
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ASSEMBLY AND OPERATION
• INSTALLING YOUR CYBERCABINET

STEP 1
If your CyberTank has already been installed in the preferred location.
- Remove the protective guards of CyberTank. If the rain protection cover is installed, remove it first.
- Determine the CyberCabinet's installation position based on the location of your CyberTank either in your 
truck bed or trailer. 
- Place the cabinet base outline on the outside of your CyberTank. 
NOTE: The line 1 and line 2 of the base outline should fit closely with the CyberTank mounting brackets.
NOTE: Please place the base outline in the correct direction. Do not confuse the front and back of the base 
outline. Please pay attention to the printing on the base outline.
- Drill the mounting holes (13 mm) into the truck or trailer as it shows on the base outline. 
NOTE: See the following figure for the recommended drilling position of mounting holes. The recommend-
ed drilling position is for reference only which can be adjusted according to the actual situation. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Place the base frame according to the position of the mounting holes. Fix the base frame with carriage 
bolts and nuts.

1

2

1

Line 2

Line 1
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NOTE:The frame 1 and frame 2 should fit closely with the CyberTank mounting bracket. (The base frame 
needs to be overlapped with the CyberTank mounting bracket)
There must be a certain gap between frame 3 and CyberTank.

If your CyberTank has NOT been installed
- Read CyberTank installation guide
- Install the CyberTank
NOTE: Do not assemble the protective guards of CyberTank. For detailed information of CyberTank installa-

tion, please refer to CyberTank installation guide.
- Determine the CyberCabinet's installation position based on the location of your CyberTank either in your 
truck bed or trailer. 
- Place the cabinet base outline on the outside of your CyberTank. 
NOTE: The line 1 and line 2 of the base outline should fit closely with the CyberTank mounting brackets.
NOTE: Please place the base in the correct direction. Do not confuse the front and back of the base out-
line.
- Drill the mounting holes (13 mm) into the truck or trailer as it shows on the base outline. 
NOTE: See the above figures for the recommended drilling position of mounting holes.
- Place the base frame in the position shown in the figure above. Fix the base frame with carriage bolts and 
nuts.

Frame 2

Frame 1 Frame 3
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STEP 2

Assemble the warming kit with the CyberTank (if required).
When CyberTank is connected with AC cable and it is too cold for Cybertank to charge, the warming kit will 
start to warm it up until CyberTank returns to normal status. The LED display of CyberTank will show the 
status of warming up.
For detailed information of CyberTank warming kit, please refer to CyberTank warming kit instruction 
manual.

STEP 3

Assemble the back panel with the base frame
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STEP 4

Assemble the right panel.

STEP 5

Assemble the left panel in the same way as the right panel.
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STEP 6

Assemble the front panel.

12
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STEP 7

Secure the right panel and the left panel with hex flange bolts.

Secure the front panel with hex flange bolts.



EN

11

STEP 8

Assemble the top frame & door.

Open the door and secure the top frame & door with hex flange bolts.
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STEP 9

Assemble the bag



EN

13

OPEN/CLOSE THE AIR VENT

Open the air vent when the temperature is too high.
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Secure the cables with cable ties

Take the cables out of the cabinet through cable outlet
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GENERAL LAYOUT INSIDE THE CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Charger

AC power 
manage-
ment
device

CyberTank warming kit
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TECHNICAL DATA

KAC929 KAC929.X**

Size 1270 mm (Length) x 550 mm (Width) x 1000 mm (Height)

Weight 96 kg 

Recommended CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

**X=1-999,A-Z,M1-M9 they are only used for different customers, there are no safety relevant changes between 
these models.
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EINFÜHRUNG
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Kress Commercial-Produkt gekauft haben. Wir sind 
bestrebt, qualitativ hochwertige Produkte zu entwickeln, die Ihren Anforderungen im 
gewerblichen Landschaftsbau gerecht werden.

Die Marke Kress steht für erstklassigen Service. Wenn Sie im Laufe der Jahre Fragen 
oder Bedenken zu Ihrem Produkt haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder 
an unser Kundendienstteam, um Hilfe zu erhalten.

Wir sind zuversichtlich, dass Sie in den kommenden Jahren die Arbeit mit Ihrem 
Kress-Produkt genießen werden.

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH 

Das Produkt dient zum Schutz des CyberTanks und der verwandten Produkte vor 
schlechtem Wetter, unbeabsichtigtem Kontakt und Diebstahl.



D

18

2 3 41

6
7

5

8

9

10

11

12 13 14 16 17 1815 19

KOMPONENTEN

1. OBERER RAHMEN UND TÜR

2. PANEL-SCHLOSS

3. KONTROLLFENSTER

4. SEITENGRIFFE

5. RECHTESPANEL

6. VORDERESPANEL

7. KABELAUSLASS

8. BODENRAHMEN

9. RÜCKWANDPANEL

10. LINKSPANEL

11. EINSTELLBARE LÜFTUNGSÖFFNUNG

ZUBEHÖRLISTE
Beschreibung Stückzahl

12. Sechskantflanschbolzen (M5x12)
(Zur Befestigung der Paneele sowie des 
oberen Rahmens und der Tür)

23

13. Schlossschraube (3/8-16) + Abstandhalter 
+ Mutter
(Zur Befestigung des Bodenrahmens)

6

14. Schlüssel 2

15. Tasche 1

16. Steckschlüssel
(Zum Montieren oder Entfernen der Sechs-
kantflanschschrauben)

1



D

19

17. Angepasster Steckschlüssel
(Zur Montage oder Entfernen der Muttern)

1

18. Kabelbinder 7

19. Base-Grundriss 1

20. CyberTank Wärmeset* 1

* Abgebildetes oder beschriebenes Zubehör gehört teilweise nicht zum Lieferumfang.

SICHERHEITSHINWEISE
1. Suchen Sie nach einer flachen und festen Oberfläche ohne Schlaglöcher oder Schmutz und platzieren 

Sie das Produkt sicher darauf.
2. Während Regen oder Schneewetter halten Sie die Tür jederzeit geschlossen.
3. Öffnen Sie bei übermäßig heißen und sonnigen Bedingungen sowohl die Lüftungsöffnung als auch die 

Tür für eine bessere Wärmeableitung.
4. Verwenden Sie das Produkt nicht nach dem Konsum von Alkohol oder wenn Sie sich unwohl fühlen.
5. Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts während Gewittern oder Blitzen.
6. Verwenden Sie das Produkt nicht für andere Zwecke als den vorgesehenen Gebrauch.
7. Es wird empfohlen, Handschuhe und rutschfeste Schuhe beim Betrieb dieses Produkts zu tragen.
8. Denken Sie daran, sich die Hände zu waschen, wenn alle Arbeiten abgeschlossen sind.

SYMBOLE

Zur Reduzierung der Verletzungsgefahr bitte die Bedienungsanleitung 
durchlesen

Vorsicht Kopfstoßgefahr

Warnung: Quetschgefahr für die Hände
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MONTAGE UND BEDIENUNG
• INSTALLATION IHRES CYBERCABINETS

SCHRITT 1
Wenn Ihr CyberTank bereits an der gewünschten Stelle installiert ist.
- Entfernen Sie die Schutzvorrichtungen des CyberTanks. Wenn die Regenschutzabdeckung installiert ist, entfernen Sie diese zuerst.
- Bestimmen Sie die Installationsposition des CyberCabinets basierend auf dem Standort Ihres Cyber-
Tanks, entweder in Ihrer LKW-Ladefläche oder Ihrem Anhänger.
- Legen Sie die Kontur der Gehäusebasis auf die Außenseite Ihres CyberTanks.
HINWEIS: Sollten die Linie 1 und Linie 2 der Basisumrisse eng mit den Befestigungswinkeln des Cyber-
Tanks übereinstimmen.
HINWEIS: Bitte platzieren Sie die Basisumrisslinie in die richtige Richtung. Verwechseln Sie nicht die 
Vorder- und Rückseite der Basisumrisse. Bitte achten Sie auf den Druck auf der Basisumrisszeichnung.
- Bohren Sie gemäß den Basisumrissen (13 mm) die Befestigungslöcher in den LKW oder den Anhänger.
HINWEIS: Die folgende Abbildung zeigt die empfohlene Bohrposition der Befestigungslöcher. Die emp-
fohlene Bohrposition dient nur als Referenz und kann je nach tatsächlicher Situation angepasst werden. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Platzieren Sie den Grundrahmen gemäß der Position der Befestigungslöcher. Befestigen Sie den Grun-
drahmen mit Karosserieschrauben und Muttern.

1

2

1

Linie 2

Linie 1
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HINWEIS: Der Rahmen 1 und Rahmen 2 sollten eng an der Halterung des CyberTanks anliegen. (Der 
Bodenrahmen muss mit der Halterung des CyberTanks überlappen)
Es muss ein gewisser Abstand zwischen Rahmen 3 und CyberTank vorhanden sein.

Wenn Ihr CyberTank noch NICHT installiert wurde
- Lesen Sie die Installationsanleitung für den CyberTank.
- Installieren Sie den CyberTank.
HINWEIS: Montieren Sie nicht die Schutzvorrichtungen des CyberTanks. Für detaillierte Informationen zur Installation des 

CyberTanks beachten Sie bitte die Installationsanleitung des CyberTanks.
- Bestimmen Sie die Installationsposition des CyberCabinets basierend auf dem Standort Ihres CyberTanks, entweder in Ihrer 
LKW-Ladefläche oder Ihrem Anhänger. 
- Legen Sie die Kontur der Gehäusebasis auf die Außenseite Ihres CyberTanks.
HINWEIS: Sollten die Linie 1 und Linie 2 der Basisumrisse eng mit den Befestigungswinkeln des CyberTanks übereinstimmen.
HINWEIS: Bitte platzieren Sie die Basisumrisslinie in die richtige Richtung. Verwechseln Sie nicht die Vorder- und Rückseite 
der Basisumrisse.
- Bohren Sie gemäß den Basisumrissen (13 mm) die Befestigungslöcher in den LKW oder den Anhänger. 
HINWEIS: Beachten Sie die oben genannten Abbildungen für die empfohlene Bohrposition der Befestigungslöcher.
- Platzieren Sie den Basisrahmen gemäß der Position der Befestigungslöcher. Befestigen Sie den Basisrahmen mit Karos-
seriebolzen und Muttern.

Rahmen 2

Rah-
men 1

Rah-
men 3
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SCHRITT 2

Montieren Sie das Wärmekit mit dem CyberTank (falls erforderlich).
Wenn der CyberTank mit dem AC-Kabel verbunden ist und es zu kalt ist, um den Cybertank aufzuladen, 
beginnt das Wärmekit, ihn aufzuwärmen, bis der CyberTank wieder den normalen Status erreicht hat. Die 
LED-Anzeige des CyberTanks zeigt den Status des Aufwärmens an.

Für weitere Informationen zum CyberTank-Wärmekit lesen Sie bitte die Anleitung zum CyberTank-Wärmekit.

SCHRITT 3

Montieren Sie das Rückwandpanel am Bodenrahmen.
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SCHRITT 4

Montieren Sie das rechte Panel.

SCHRITT 5

Montieren Sie das linke Panel auf die gleiche Weise wie das rechte Panel.
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SCHRITT 6

Montieren Sie das Vorderwandpanel.

12
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SCHRITT 7

Sichern Sie das rechte Panel und das linke Panel mit Sechskantflanschbolzen.

Sichern Sie das Vorderwandpanel mit Sechskantflanschbolzen.
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SCHRITT 8

Montieren Sie den oberen Rahmen und die Tür.

Öffnen Sie die Tür und sichern Sie den oberen Rahmen und die Tür mit Sechskantflanschbolzen.
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SCHRITT 9

Montieren Sie die Tasche.
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ÖFFNEN/SCHLIESSEN DER LÜFTUNGSÖFFNUNG

Öffnen Sie die Lüftungsöffnung, wenn die Temperatur zu hoch ist.
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Sichern Sie die Kabel mit Kabelbindern

Führen Sie die Kabel durch die Kabelöffnung aus dem 
Schrank heraus
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ALLGEMEINER AUFBAU IM CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Ladegerät

AC 
Stromvers-
orgungs 
manage-
ment-
Gerät

CyberTankWärmeset
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TECHNISCHE DATEN

KAC929 KAC929.X**

Größe 1270 mm (Länge) x 550 mm (Breite) x 1000 mm (Höhe)

Gewicht 96 kg 

Empfohlener CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X=1-999, A-Z, M1-M9 werden nur für verschiedene Kunden verwendet, es gibt keine sicherheitsrelevanten 
Veränderungen zwischen diesen Modellen.
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NTRODUCTION
Cher Client,

Merci d’avoir acheté ce produit de la marque Kress Commercial. Nous nous 
engageons à développer des produits de haute qualité pour répondre à vos 
exigences d'aménagement paysager.

La marque Kress est synonyme de service de qualité supérieure. Au cours des 
années d'utilisation de votre produit, si vous avez des questions ou des inquiétudes à 
son sujet, veuillez contacter votre revendeur ou notre équipe de service clientèle pour 
obtenir de l'aide.

Nous espérons que vous serez satisfait de votre produit de la marque Kress pour les 
années à venir.

UTILISATION CONFORME
Le produit est destiné à protéger le CyberTank et les produits connexes contre les 
intempéries, les contacts accidentels et le vol.
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LISTE DES COMPOSANTS

1. CADRE SUPÉRIEUR ET PORTE

2. VERROU DE PANNEAU

3. FENÊTRE D'OBSERVATION

4. POIGNÉES LATÉRALES

5. PANNEAU DROIT

6. PANNEAU AVANT

7. SORTIE DE CÂBLE

8. CADRE DE BASE

9. PANNEAU ARRIÈRE

10. PANNEAU GAUCHE

11. VENTILATION RÉGLABLE

LISTE D'ACCESSOIRES
Description Quantité

12. Boulon hexagonal à bride (M5x12)
(Pour fixer les panneaux, le cadre supérieur et la 
porte)

23

13. Boulon de carrosserie(3/8-16 x 4'') + Entretoise + 
Écrou
(Pour sécuriser le cadre de base)

6

14. Clé 2

15. Sac 1

16. Clé à douille
(Pour assembler ou enlever les boulons hexago-
naux à bride)

1
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17. Douille personnalisée
(Pour assembler ou enlever les écrous)

1

18. Attache-câble 7

19. Contour de base 1

20. Kit de réchauffement CyberTank* 1

*  Les accessoires reproduits ou décrits ne sont pas tous compris avec le modèle standard livré.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ
1. Recherchez une surface plane et solide sans nids-de-poule ni débris, et placez le produit de manière 

sécurisée.
2. Par temps pluvieux ou neigeux, assurez-vous de garder la porte fermée en tout temps.
3. Par temps excessivement chaud et ensoleillé, ouvrez à la fois la ventilation et la porte pour une 

meilleure dissipation de la chaleur.
4. Ne pas utiliser le produit après avoir consommé de l'alcool ou si vous ne vous sentez pas bien.
5. Évitez d'utiliser ce produit pendant les orages ou les éclairs.
6. Ne pas utiliser le produit à d'autres fins que celles prévues.
7. Il est recommandé de porter des gants et des chaussures antidérapantes lors de l'utilisation de ce 

produit.
8. N'oubliez pas de vous laver les mains une fois tout le travail terminé.

SYMBOLES

Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire le mode d’emploi.

Attention à votre tête.

Soyez prudent pour ne pas vous pincer les mains.
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ASSEMBLAGE ET FONCTIONNEMENT
• INSTALLATION DE VOTRE CYBERCABINET

ÉTAPE 1
Si votre CyberTank a déjà été installé à l'emplacement souhaité :
- Retirez les protections de votre CyberTank. Si la couverture de protection contre la pluie est installée, retirez-la en premier.
- Déterminez la position d'installation du CyberCabinet en fonction de l'emplacement de votre CyberTank 
dans votre camion ou remorque.
- Placez le contour de la base du coffret à l'extérieur de votre CyberTank.
NOTE : Les lignes 1 et 2 du contour de la base doivent s'ajuster étroitement avec les supports de montage 
du CyberTank.
NOTE : Veuillez placer le contour de la base dans la bonne direction. Ne confondez pas l'avant et l'arrière 
du contour de la base. Veuillez faire attention à l'impression sur le contour de la base.
- Percez les trous de montage (13 mm) dans le camion ou la remorque comme indiqué sur le contour de la 
base.
NOTE : Veuillez vous référer à la figure ci-dessus pour la position de perçage recommandée des trous de 
montage. La position de perçage recommandée est à titre indicatif et peut être ajustée en fonction de la 
situation réelle. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Place the base frame according to the position of the mounting holes. Fix the base frame with carriage 
bolts and nuts.

1

2

1

Ligne 2

Ligne 1
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REMARQUE : Le cadre 1 et le cadre 2 doivent étroitement s'adapter au support de montage du Cyber-
Tank. (Le cadre de base doit être recouvert par le support de montage du CyberTank)
Un certain espace doit être prévu entre le cadre 3 et le CyberTank.

Wenn Ihr CyberTank noch NICHT installiert wurde
- Lesen Sie die Installationsanleitung für den CyberTank.
- Installieren Sie den CyberTank.
HINWEIS: Montieren Sie nicht die Schutzvorrichtungen des CyberTanks. Für detaillierte Informationen zur Installation des 

CyberTanks beachten Sie bitte die Installationsanleitung des CyberTanks.
- Déterminez la position d'installation du CyberCabinet en fonction de l'emplacement de votre CyberTank dans votre 
camion ou remorque. 
- Placez le contour de la base du coffret à l'extérieur de votre CyberTank. 
NOTE : Les lignes 1 et 2 du contour de la base doivent s'ajuster étroitement avec les supports de montage du CyberTank.
NOTE : Veuillez placer le contour de la base dans la bonne direction. Ne confondez pas l'avant et l'arrière du contour de 
la base.
- Percez les trous de montage (13 mm) dans le camion ou la remorque comme indiqué sur le contour de la base. 
NOTE: Voir les figures ci-dessus pour la position recommandée des trous de montage.
- Placez le cadre de base dans la position indiquée dans la figure ci-dessus. Fixez le cadre de base avec des boulons et 
des écrous à chariot.

cadre 2

cadre 1 cadre 3
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ÉTAPE 2

Assemblez le kit de réchauffement avec le CyberTank (si nécessaire).
Lorsque le CyberTank est connecté avec un câble AC et qu'il est trop froid pour charger, le kit de réchauf-
fement commencera à le réchauffer jusqu'à ce que le CyberTank revienne à un état normal. L'affichage LED 
du CyberTank indiquera l'état de réchauffement.
Pour des informations détaillées sur le kit de réchauffement CyberTank, veuillez vous référer au manuel 
d'instruction du kit de réchauffement CyberTank.

ÉTAPE 3

Assemblez le panneau arrière avec le cadre de base.
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ÉTAPE 4

Assemblez le panneau droit.

ÉTAPE 5

Assemblez le panneau gauche de la même manière que le panneau droit.
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ÉTAPE 6

Assemblez le panneau avant.

12
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ÉTAPE 7

Fixez le panneau droit et le panneau gauche avec des boulons hexagonaux à bride.

Fixez le panneau avant avec des boulons hexagonaux à bride.



F

41

ÉTAPE 8

Assemblez le cadre supérieur et la porte.

Ouvrez la porte et fixez le cadre supérieur et la porte avec des boulons hexagonaux à bride.
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ÉTAPE 9

ASSEMBLEZ LE SAC.
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OUVRIR/FERMER LA GRILLE D'AÉRATION
Ouvrez la grille d'aération lorsque la température est trop élevée.



F

44

Fixez les câbles avec des attache-câbles.

Sortez les câbles de l'armoire par la sortie de câble



F

45

DISPOSITION GÉNÉRALE À L'INTÉRIEUR DU CYBERCABI-
NET

CyberTank

CyberPack

Chargeur

Dispositif de 
gestion de 
l'alimentation 
électrique 
CA

Kit de réchauffement 
CyberTank
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DONNÉES TECHNIQUES

KAC929 KAC929.X**

Taille 1270 mm (Longueur) x 550 mm (Largeur) x 1000 mm (Hauteur)

Poids 96 kg 

CyberTank recommandé KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999 ,A-Z , M1-M9, la seule différence entre ces modèles est que les clients visés sont différents. Il n’y 
a pas de changement concernant la sécurité.
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INTRODUZIONE
Gentile Cliente,

Grazie per aver acquistato questo prodotto Kress Commercial. Ci dedichiamo 
allo sviluppo di prodotti di alta qualità per soddisfare le vostre esigenze relative 
alla progettazione dei giardini.

Il marchio Kress è sinonimo di un servizio di prima qualità. Se avete domande 
o dubbi, per tutta la durata di utilizzo dei prodotti, nel corso degli anni, vi 
preghiamo di contattare il rivenditore presso il quale avete acquistato il prodotto, 
o il nostro Servizio clienti per ricevere assistenza.

Siamo sicuri che le piacerà lavorare con il suo prodotto Kress per gli anni a 
venire.

USO CONFORME ALLE NORME 
Il prodotto è destinato a proteggere il CyberTank e i prodotti correlati da intemperie, 
contatti accidentali e furti
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ELENCO COMPONENTI

1. TELAIO SUPERIORE E PORTA

2. BLOCCO DEL PANNELLO

3. FINESTRA DI OSSERVAZIONE

4. MANIGLIE LATERALI

5. PANNELLO DESTRO

6. PANNELLO ANTERIORE

7. USCITA CAVO

8. TELAIO BASE

9. PANNELLO POSTERIORE

10. PANNELLO SINISTRO

11. BOCCHETTA D'ARIA REGOLABILE

ELENCO DEGLI ACCESSORI
Descrizione Quantità

12. Bullone a flangia esagonale (M5x12)
(Per fissare i pannelli e il telaio superiore e 
la porta)

23

13. Bullone con gambo parzialmente filettatto 
(3/8-16 x 4'')+ rondella + dado
(Per fissare il telaio di base)

6

14. Chiave 2

15. Borsa 1

16. Chiave a bussola
(Per il montaggio o la rimozione dei bulloni 
della flangia esagonale)

1
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17. Chiave personalizzata
(Per montare o smontare i dadi)

1

18. Fascetta 7

19. Contorno di base 1

20. Kit di riscaldamento CyberTank* 1

* Accessori illustrati o descritti non fanno necessariamente parte del volume di consegna.

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
1. Cerca una superficie piana e solida libera da buche o detriti e posiziona il prodotto in modo sicuro.
2. Durante il maltempo con pioggia o neve, assicurati di tenere la porta chiusa in ogni momento.
3. In condizioni eccessivamente calde e soleggiate, apri sia il ventilatore che la porta per una migliore 

dissipazione del calore.
4. Non utilizzare il prodotto dopo aver consumato alcol o se ti senti indisposto.
5. Evita di utilizzare questo prodotto durante i temporali o le scariche elettriche.
6. Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli previsti.
7. Si consiglia di indossare guanti e scarpe antiscivolo durante l'operazione del prodotto.
8. Ricorda di lavare le mani una volta completato il lavoro.

SIMBOLI

Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere il manuale di istruzioni

 Attenzione alla testa

Fare attenzione a non schiacciarsi le mani
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ASSEMBLAGGIO E FUNZIONAMENTO
• INSTALLAZIONE DEL CYBERCABINET

PASSO 1
Se il CyberTank è già stato installato nella posizione preferita.
- Rimuovere le protezioni del CyberTank. Se è installata la protezione antipioggia, rimuoverla prima.
- Determinare la posizione di installazione del CyberCabinet in base alla posizione del CyberTank nel pia-
nale del camion o del rimorchio. 
- Posizionare il contorno della base del cabinet all'esterno del proprio CyberTank. 
NOTA: La linea 1 e la linea 2 del contorno della base devono adattarsi strettamente ai supporti di montag-
gio del CyberTank.
NOTA: Si prega di posizionare la base nella direzione corretta. Non confondere il fronte e il retro del con-
torno della base. Si prega di prestare attenzione alla stampa sul contorno della base.
- Forare i fori di montaggio (13 mm) nel camion o nel rimorchio come mostrato nel contorno della base. 
NOTA: Vedere la figura seguente per la posizione di foratura raccomandata dei fori di montaggio. La po-
sizione di foratura raccomandata è solo a titolo di riferimento e può essere regolata in base alla situazione 
effettiva. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Posizionare la struttura base in base alla posizione dei fori di montaggio. Fissare la struttura base con 
bulloni a carrello e dadi.

1

2

1

Linea 2

Linea 1
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NOTA: Il telaio 1 e il telaio 2 devono adattarsi perfettamente alla staffa di montaggio del CyberTank. (Il telaio 
di base deve essere sovrapposto alla staffa di montaggio del CyberTank)
Deve esserci una certa distanza tra il telaio 3 e il CyberTank.

Se il CyberTank NON è stato installato
- Leggere la guida all'installazione del CyberTank
- Installare il CyberTank.
NOTA: Non montare le protezioni di CyberTank. Per informazioni dettagliate sull'installazione del CyberTank, consultare la 

relativa guida all'installazione.
- Determinare la posizione di installazione del CyberCabinet in base alla posizione del CyberTank nel pianale del camion 
o del rimorchio.  
- Posizionare il contorno della base del cabinet all'esterno del proprio CyberTank.
NOTA: La linea 1 e la linea 2 del contorno della base devono adattarsi strettamente ai supporti di montaggio del Cyber-
Tank.  
NOTA: Si prega di posizionare la base nella direzione corretta. Non confondere il fronte e il retro del contorno della base.
- Forare i fori di montaggio (13 mm) nel camion o nel rimorchio come mostrato nel contorno della base.  
NOTE: Consultez les figures ci-dessus pour la position recommandée des trous de montage.
- Placez le cadre de base dans la position indiquée dans la figure ci-dessus. Fixez le cadre de base avec des boulons et 
des écrous à tête carrée.

Il telaio 2

Il telaio 1 Il telaio 3
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PASSO 2

Assemblare il kit di riscaldamento con il CyberTank (se necessario).
Quando il CyberTank è collegato con il cavo CA ed è troppo freddo per caricare il Cybertank, il kit di 
riscaldamento inizierà a riscaldarlo finché il CyberTank non tornerà allo stato normale. Il display a LED di 
CyberTank mostra lo stato di riscaldamento.
Per informazioni dettagliate sul kit di riscaldamento CyberTank, consultare il relativo manuale di istruzioni.

PASSO 3

Assemblare il pannello posteriore con il telaio di base.
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PASSO 4

Assemblare il pannello destro.

PASSO 5

Assemblare il pannello sinistro nello stesso modo del pannello destro.
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PASSO 6

Assemblare il pannello frontale.

12
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PASSO 7

Fissare il pannello destro e il pannello sinistro con i bulloni a flangia esagonale.

Fissare il pannello anteriore con bulloni a flangia esagonale.
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PASSO 8

Assemblare il telaio superiore e la porta.

Aprire lo sportello e fissare il telaio superiore e lo sportello con i bulloni a flangia esagonale.
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PASSO 9

Assemblare la borsa
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APRIRE/CHIUDERE LA PRESA D'ARIA

Aprire la presa d'aria quando la temperatura è troppo elevata.
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Fissare i cavi con le fascette

Far uscire i cavi dall'armadio attraverso l'uscita cavi



I

60

DISPOSIZIONE GENERALE ALL'INTERNO DEL CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Caricabatterie

Dispositivo per 
la gestione 
dell'alimentazione 
in CA

Kit di riscaldamento 
CyberTank
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DATI TECNICI

KAC929 KAC929.X**

Misura 1270 mm (lunghezza) x 550 mm (larghezza) x 1000 mm (altezza)

Peso 96 kg 

CyberTank consigliato KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999 ,A-Z , M1-M9 solo per clienti diversi, non ci sono cambiamenti rilevanti sicuri tra questi modelli.
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INTRODUCCIÓN
Estimado cliente,

Gracias por confiar en Kress Commercial. 
En Kress, nos dedicamos a desarrollar soluciones de alta calidad para satisfacer 
sus necesidades de jardinería profesional. 

La marca Kress es sinónimo de calidad premium. Si durante los años en que va 
a poder usar los productos Kress le surgen preguntas o dudas, puede ponerse 
en contacto con el distribuidor o con nuestro Equipo de Atención al Cliente para 
obtener ayuda. 

Con la confianza en que va a disfrutar usando su producto Kress durante largo 

tiempo.

USO INDICADO
El producto está diseñado para proteger el CyberTank y productos relacionados 
contra las inclemencias del tiempo, el contacto accidental y el robo.
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LISTA DE COMPONENTES

1. MARCO SUPERIOR Y PUERTA

2. CIERRE DEL PANEL

3. VENTANA DE OBSERVACIÓN

4. ASAS LATERALES

5. PANEL DERECHO

6. PANEL FRONTAL

7. SALIDA DE CABLE

8. MARCO DE LA BASE

9. PANEL TRASERO

10. PANEL IZQUIERDO

11. RESPIRADERO DE AIRE AJUSTABLE

LISTA DE ACCESORIOS
Descripción Cantidad

12. Perno hexagonal con brida (M5x12)
(Para asegurar los paneles y el marco 
superior y la puerta)

23

13. Pernos de carro (3/8-16 x 4'') + separador 
+ tuerca
(Para asegurar el marco de la base)

6

14. Llave 2

15. Bolsa 1

16. Llave de vaso
(Para montar o desmontar los tornillos 
hexagonales con reborde)

1
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17. Llave personalizada
(Para montar o desmontar las tuercas)

1

18. Abrazadera de cable 7

19. Contorno de base 1

20. Kit de calentamiento del CyberTank* 1

* Los accesorios ilustrados o descritos pueden no corresponder al material suministrado de serie 
con el aparato.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
1. Busque una superficie plana y sólida libre de baches o escombros y coloque el producto de manera 

segura sobre ella.
2. Durante condiciones climáticas lluviosas o nevadas, asegúrese de mantener la puerta cerrada en todo 

momento.
3. En condiciones excesivamente calurosas y soleadas, abra tanto la ventilación como la puerta para una 

mejor disipación del calor.
4. No use el producto después de consumir alcohol o si se siente mal.
5. Evite usar este producto durante tormentas eléctricas o relámpagos.
6. No utilice el producto para fines distintos a los previstos.
7. Se recomienda usar guantes y zapatos antideslizantes al operar este producto.
8. Recuerde lavarse las manos una vez completado todo el trabajo.

SÍMBOLOS

Para reducir el riesgo de lesión, lea el manual de instrucciones

Cuidado con la cabeza

Cuidado de no pellizcarte las manos
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MONTAJE Y FUNCIONAMIENTO
• INSTALACIÓN DE SU CYBERCABINET
PASO 1
Si su CyberTank ya ha sido instalado en la ubicación preferida:
- Retire los protectores de seguridad del CyberTank. Si la cubierta de protección contra la lluvia está instalada, retírela prim-
ero.
- Determine la posición de instalación del CyberCabinet en función de la ubicación de su CyberTank ya sea 
en la caja de su camioneta o en el remolque.
- Coloque el contorno de la base del gabinete en el exterior de su CyberTank. 
NOTA: La línea 1 y la línea 2 del contorno de la base deben ajustarse estrechamente a los soportes de 
montaje de CyberTank.
NOTA: Coloque la base en la dirección correcta. No confunda la parte delantera y trasera del contorno de 
la base. Por favor, preste atención a la impresión en el contorno de la base.
- Taladre los agujeros de montaje (13 mm) en el camión o remolque según se muestra en el contorno de la 
base. 
NOTA: Vea la siguiente figura para la posición de perforación recomendada de los agujeros de montaje. La 
posición de perforación recomendada es solo de referencia y se puede ajustar según la situación real. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Coloque el marco de la base de acuerdo a la posición de los agujeros de montaje. Fije el marco de la 
base con pernos y tuercas de carruaje.

1

2

1

Línea 2

Línea 1
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NOTA: Il telaio 1 e il telaio 2 dovrebbero adattarsi strettamente al supporto di montaggio CyberTank. (Il 
telaio di base deve sovrapporsi al supporto di montaggio CyberTank). Deve esserci un certo spazio tra il 
telaio 3 e CyberTank.

Si su CyberTank NO ha sido instalado:
- Lea la guía de instalación del CyberTank.
- Instale el CyberTank.
NOTA: No monte las protectores de seguridad de CyberTank. Para obtener información detallada sobre la insta-

lación del CyberTank, consulte la guía de instalación del CyberTank.
- Determine la posición de instalación del CyberCabinet en función de la ubicación de su CyberTank ya sea en la 
caja de su camioneta o en el remolque.
- Coloque el contorno de la base del gabinete en el exterior de su CyberTank.
NOTA: La línea 1 y la línea 2 del contorno de la base deben ajustarse estrechamente a los soportes de montaje de 
CyberTank.  
NOTA: Coloque la base en la dirección correcta. No confunda la parte delantera y trasera del contorno de la base.
- Taladre los agujeros de montaje (13 mm) en el camión o remolque según se muestra en el contorno de la base.  
NOTA: Consulte las figuras anteriores para conocer la posición de los agujeros recomendados para el montaje.
- Coloque el marco de la base en la posición mostrada en la figura anterior. Fije el marco de la base con pernos y 
tuercas.

Telaio 2

Telaio 1 Telaio 3
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PASO 2

Ensamble el kit de calentamiento con el CyberTank (si es necesario).
Cuando el CyberTank está conectado con el cable de CA y hace demasiado frío para que se cargue el 
Cybertank, el kit de calentamiento se encenderá para calentarlo hasta que el CyberTank vuelva a su estado 
normal. La pantalla LED del CyberTank mostrará el estado de calentamiento.
Para obtener información detallada sobre el kit de calentamiento CyberTank, consulte el manual de instruc-
ciones del kit de calentamiento CyberTank.

PASO 3

Ensamble el panel trasero con el marco de la base.
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PASO 4

Ensamble el panel derecho.

PASO 5

Ensamble el panel izquierdo de la misma manera que el panel derecho.
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PASO 6

Ensamble el panel frontal.

12
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PASO 7

Asegure el panel derecho y el panel izquierdo con tornillos hexagonales con brida.

Asegure el panel frontal con pernos hexagonales con reborde
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PASO 8

Ensamble el marco superior y la puerta.

Abra la puerta y asegure el marco superior y la puerta con pernos hexagonales con reborde.
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PASO 9

Ensamble la bolsa.
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ABRIR/CERRAR EL RESPIRADERO DE AIRE.

Abra el respiradero de aire cuando la temperatura sea demasiado alta.
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Asegure los cables con abrazaderas

Saque los cables del mueble a través de la salida de ca-
bles.
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DISPOSICIÓN GENERAL DENTRO DEL CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Cargador

Dispositivo 
de gestión 
de energía 
eléctrica de 
CA

Kit de calentamiento 
Cybertank
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DATOS TÉCNICOS

KAC929 KAC929.X**

Tamaño 1270 mm (Longitud) x 550 mm (Ancho) x 1000 mm (Altura)

Peso 96 kg 

CyberTank recomendado KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 solo se utilizan para diferentes clientes, no hay cambios relevantes seguros entre estos 
modelos.
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INTRODUÇÃO
Estimado Cliente,

Obrigado por adquirir este produto Kress Commercial. Estamos empenhados 
em desenvolver produtos de alta qualidade que satisfaçam os seus requisitos 
comerciais de jardinagem.

A marca Kress é sinónimo de um serviço de qualidade superior. Ao longo dos 
anos de vida útil dos produtos, se tiver dúvidas ou preocupações relativamente 
ao produto, contacte o revendedor ou a Equipa de Atendimento ao Cliente para 
obter assistência.

Estamos confiantes de que irá gostar de trabalhar com o seu produto Kress 
durante muitos anos.

UTILIZAÇÃO DE ACORDO COM AS DISPOSIÇÕES
O produto destina-se a proteger o CyberTank e os produtos relacionados das 
condições climáticas adversas, contacto acidental e roubo.
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LISTA DE COMPONENTES

1. ESTRUTURA SUPERIOR E PORTA

2. TRAVA DO PAINEL

3. JANELA DE OBSERVAÇÃO

4. ALÇAS LATERAIS

5. PAINEL DIREITO

6. PAINEL FRONTAL

7. SAÍDA DE CABO

8. ESTRUTURA DE BASE

9. PAINEL TRASEIRO

10. PAINEL ESQUERDO

11. VENTILAÇÃO AJUSTÁVEL

LISTA DE ACESSÓRIOS
Descrição Quantidade

12. Parafuso Sextavado com Flange (M5x12)
(Para fixação dos painéis e da estrutura 
superior e porta)

23

13. Parafusos de transporte (3/8-16 x 4'') + 
espaçador + porca
(Para fixação da estrutura de base)

6

14. Chave 2

15. Bolsa 1

16. Chave de soquete 
(para montagem ou remoção dos parafu-
sos de flange hexagonal).

1
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17. Soquete personalizado 
(para montagem ou remoção das porcas)

1

18. Abraçadeira plástica 7

19. Contorno de base 1

20. Kit de aquecimento CyberTank* 1

* Acessórios ilustrados ou descritos não estão totalmente abrangidos no fornecimento.

ADVERTÊNCIAS DE SEGURANÇA
1. Procure uma superfície plana e sólida, livre de buracos ou detritos, e coloque o produto de forma 

segura.
2. Durante condições de tempo chuvoso ou nevado, certifique-se de manter a porta fechada o tempo 

todo.
3. Em condições excessivamente quentes e ensolaradas, abra tanto a saída de ar quanto a porta para 

melhor dissipação de calor.
4. Não use o produto após consumir álcool ou se sentir mal.
5. Evite usar este produto durante tempestades ou relâmpagos.
6. Não use o produto para fins diferentes de sua finalidade.
7. É recomendável usar luvas e sapatos antiderrapantes ao operar este produto.
8. Lembre-se de lavar as mãos assim que todo o trabalho estiver concluído.

SÍMBOLOS

Para reduzir o risco de ferimentos o utilizador deve ler o manual de 
instruções

Cuidado com a cabeça

Tenha cuidado para não prender as mãos
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MONTAGEM E FUNCIONAMENTO
• INSTALAR O SEU CYBERCABINET
PASSO 1
Se o seu CyberTank já foi instalado no local preferido:
- Remova as proteções do CyberTank. Se a capa de proteção contra chuva estiver instalada, remova-a primeiro.
- Determine a posição de instalação do CyberCabinet com base na localização do seu CyberTank, seja na 
carroçaria da sua carrinha ou no reboque.
- Coloque o contorno da base do armário no exterior do seu CyberTank.
NOTA: As linhas 1 e 2 do contorno da base devem se encaixar com os suportes de montagem do Cyber-
Tank.
NOTA: Por favor, coloque a base na direção correta. Não confunda a frente e a parte de trás do contorno 
da base. Por favor, preste atenção na impressão no contorno da base.
- Faça os furos de montagem (13 mm) no caminhão ou reboque conforme mostrado no contorno da base. 
NOTA: Veja a figura a seguir para a posição recomendada dos furos de montagem. A posição recomen-
dada de perfuração é apenas para referência e pode ser ajustada de acordo com a situação real.

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Posicione o quadro de base de acordo com a posição dos furos de montagem. Fixe o quadro de base 
com parafusos de carruagem e porcas.

1

2

1

Linha 2

Linha 1
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NOTA: O quadro 1 e o quadro 2 devem encaixar perfeitamente com o suporte de montagem do Cyber-
Tank. (O quadro da base precisa se sobrepor ao suporte de montagem do CyberTank).
Deve haver uma certa folga entre o quadro 3 e o CyberTank.

Se o seu CyberTank ainda não foi instalado:
- Leia o guia de instalação do CyberTank
- Instale o CyberTank.
NOTA: Não monte as proteções do CyberTank. Para obter informações detalhadas sobre a instalação do 

CyberTank, consulte o guia de instalação do CyberTank.
- Determine a posição de instalação do CyberCabinet com base na localização do seu CyberTank, seja na 
carroçaria da sua carrinha ou no reboque. 
- Coloque o contorno da base do armário no exterior do seu CyberTank.
NOTA: As linhas 1 e 2 do contorno da base devem se encaixar com os suportes de montagem do CyberTank.
NOTA: Por favor, coloque a base na direção correta. Não confunda a frente e a parte de trás do contorno da 
base.
- Faça os furos de montagem (13 mm) no caminhão ou reboque conforme mostrado no contorno da base. 
NOTA: Veja as figuras acima para a posição recomendada dos furos de montagem.
- Coloque o quadro base na posição indicada na figura acima. Fixe o quadro base com parafusos e porcas de 

carruagem.

Quadro 2

Quadro 
1

Quadro 
3
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PASSO 2

Monte o kit de aquecimento com o CyberTank (se necessário).
Quando o CyberTank está ligado com o cabo CA e está muito frio para carregar, o kit de aquecimento iniciará 
o aquecimento até que o CyberTank volte ao estado normal. O visor LED do CyberTank mostrará o estado do 
aquecimento.
Para obter informações detalhadas sobre o kit de aquecimento do CyberTank, consulte o manual de in-

struções do kit de aquecimento do CyberTank.

PASSO 3

Monte o painel traseiro com o quadro base.
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PASSO 4

Monte o painel direito.

PASSO 5

Monte o painel esquerdo da mesma maneira que o painel direito.
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PASSO 6

Monte o painel frontal.

12
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PASSO 7

Fixe o painel direito e o painel esquerdo com parafusos sextavados com flange.

Fixe o painel frontal com parafusos sextavados com flange.
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PASSO 8

Monte o quadro superior e a porta.

Abra a porta e fixe o quadro superior e a porta com parafusos sextavados com flange.
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PASSO 9

Monte a bolsa.
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ABRIR/FECHAR A SAÍDA DE AR

Abra a saída de ar quando a temperatura estiver muito alta.
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Fixe os cabos com braçadeiras de cabo

Passe os cabos para fora da estrutura através da saída de 
cabo
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ESQUEMA GERAL DO INTERIOR DO CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Carregador

Dispositivo 
de gestão de 
corrente CA

Kit de aquecimento 
CyberTank
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.

KAC929 KAC929.X**

Tamanho 1270 mm (comprimento) x 550 mm (largura) x 1000 mm (altura)

Peso 96 kg 

CyberTank recomendado KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9, são utilizados apenas para clientes diferentes, não há alterações relevantes 
seguras entre esses modelos.
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INLEIDING

Beste klant,

Dank u voor het kopen van dit Kress Commercial-product. Wij zijn toegewijd 
aan het ontwikkelen van producten van hoge kwaliteit om aan uw commerciële 
hoveniersvereisten te voldoen.

Het merk Kress staat synoniem voor service van topkwaliteit. Als u tijdens de 
levensduur van uw product vragen of twijfels hebt over uw product, neem dan 
contact op met uw distributeur of onze klantendienst voor hulp.

Wij zijn ervan overtuigd dat u nog jarenlang plezier zult beleven aan het werken 
met uw Kress-product.

BEOOGD GEBRUIK
Het product is bedoeld om de CyberTank en gerelateerde producten te beschermen 
tegen slecht weer, onbedoeld contact en diefstal.



NL

93

2 3 41

6
7

5

8

9

10

11

12 13 14 16 17 1815 19

ONDERDELENLIJST

1. TOP FRAME & DEUR

2. PANEELSLOT

3. OBSERVATIEVENSTER

4. ZIJHANDVATTEN

5. RECHTERPANEEL

6. VOORPANEEL

7. KABELUITGANG

8. BASISFRAME

9. ACHTERPANEEL

10. LINKERPANEEL

11. VERSTELBARE LUCHTROOSTER

ACCESSOIRELIJST
Beschrijving Hoeveelheid

12. Zeskantige flensbout (M5 x 12)
(Voor het bevestigen van de panelen en het 
bovenframe en de deur)

23

13. Slotbouten (3/8-16 x 4'')+ vulring + moer
(oor het bevestigen van het basisframe)

6

14. Sleutel 2

15. Zak 1

16. Dopsleutel
(Voor het monteren of verwijderen van 
zeskantflensbouten)

1



NL

94

17. Aangepaste dopsleutel
(Voor het monteren of verwijderen van 
moeren)

1

18. Kabelbinder 7

19. Basis-omtrek 1

20. CyberTank-Verwarmingskit* 1

* Sommige afgebeelde of beschreven toebehoren worden niet meegeleverd.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
1. Zoek naar een vlakke en solide ondergrond vrij van kuilen of puin en plaats het product veilig op deze 

plek.
2. Tijdens regenachtig of sneeuwachtig weer, zorg ervoor dat de deur te allen tijde gesloten blijft.
3. Bij extreem warme en zonnige omstandigheden, open zowel het luchtrooster als de deur voor een 

betere warmteafvoer.
4. Gebruik het product niet na het consumeren van alcohol of als u zich onwel voelt.
5. Vermijd het gebruik van dit product tijdens onweer of bliksem.
6. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan waarvoor het bedoeld is.
7. Het wordt aanbevolen om handschoenen en antislipschoenen te dragen bij het bedienen van dit 

product.
8. Vergeet niet om uw handen te wassen zodra al het werk is voltooid.

SYMBOLEN

Lees de gebruikershandleiding om het risico op letsels te beperken

Pas op je hoofd

Pas op dat uw handen niet ingeklemd raken
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ASSEMBLAGE EN BEDIENING
• HET INSTALLEREN VAN UW CYBERCABINET
STAP 1
Als uw CyberTank al op de gewenste locatie is geïnstalleerd.
- Verwijder de beschermende afdekkingen van de CyberTank. Als de regenbeschermingshoes is geïnstal-
leerd, verwijder deze dan eerst.
- Bepaal de installatiepositie van de CyberCabinet aan de hand van de plaats van uw CyberTank op de laadbak of aanhanger.
- Plaats de omtrek van de kastbodem aan de buitenkant van uw CyberTank. 
OPMERKING: Moeten lijn 1 en lijn 2 van de basisomtrek goed passen bij de CyberTank-montagebeugels.
OPMERKING: Plaats de basis in de juiste richting. Verwar de voorkant en achterkant van de basisomtrek 
niet. Let alstublieft op de opdruk op de basis omlijning.
- Boor de montagegaten (13 mm) in de vrachtwagen of trailer zoals aangegeven op de basisomtrek. 
OPMERKING: Zie de volgende figuur voor de aanbevolen boorpositie van de montagegaten. De aanbevo-
len boorpositie is alleen ter referentie en kan worden aangepast aan de werkelijke situatie. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Place the base frame according to the position of the mounting holes. Fix the base frame with carriage 
bolts and nuts.

1

2

1

Lijn 2

Lijn 1
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NOTA: O quadro 1 e o quadro 2 devem encaixar perfeitamente com o suporte de montagem do Cyber-
Tank. (O quadro da base precisa se sobrepor ao suporte de montagem do CyberTank).
Deve haver uma certa folga entre o quadro 3 e o CyberTank.

Se o seu CyberTank ainda não foi instalado:
- Leia o guia de instalação do CyberTank
- Instale o CyberTank.
NOTA: Não monte as proteções do CyberTank. Para obter informações detalhadas sobre a instalação do 

CyberTank, consulte o guia de instalação do CyberTank.
- Bepaal de installatiepositie van de CyberCabinet aan de hand van de plaats van uw CyberTank op de 
laadbak of aanhanger.
- Plaats de omtrek van de kastbodem aan de buitenkant van uw CyberTank.
OPMERKING: Moeten lijn 1 en lijn 2 van de basisomtrek goed passen bij de CyberTank-montagebeugels. 
OPMERKING: Plaats de basis in de juiste richting. Verwar de voorkant en achterkant van de basisomtrek 
niet.
- Boor de montagegaten (13 mm) in de vrachtwagen of trailer zoals aangegeven op de basisomtrek.  
OPMERKING: Zie de bovenstaande figuren voor de aanbevolen boorpositie van de montagegaten.
- Plaats het basisframe op de positie die wordt getoond in de bovenstaande figuur. Bevestig het basisframe 
met draadbouten en moeren.

quadro 2

quadro 1 quadro 3
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STAP 2

Assembleer indien nodig het verwarmingspakket met de CyberTank.
Wanneer de CyberTank is aangesloten op een AC-kabel en te koud is om op te laden, zal het verwarming-
spakket hem opwarmen totdat de CyberTank terugkeert naar de normale status. Het LED-display van Cyber-
Tank geeft de status van het opwarmen weer.
Raadpleeg voor gedetailleerde informatie over het CyberTank verwarmingspakket de instructiehandleiding 

van het CyberTank verwarmingspakket.

STAP 3

Monteer het achterpaneel op het basisframe.
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STAP 4

Monteer het rechterpaneel.

STAP 5

Monteer het linkerpaneel op dezelfde manier als het rechterpaneel.
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STAP 6

Monteer het voorpaneel.

12
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STAP 7

Bevestig het rechterpaneel en het linkerpaneel met zeskantige flensbouten.

Bevestig het voorpaneel met zeskantige flensbouten.



NL

101

STAP 8

Monteer het bovenframe en de deur.

Open de deur en bevestig het bovenframe en de deur met zeskantige flensbouten.
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STAP 9

Monteer de tas
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OPEN/SLUIT HET LUCHTVENTIEL.

Open het luchtventiel als de temperatuur te hoog is.
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Bevestig de kabels met kabelbinders

Haal de kabels uit de kast via de kabeluitgang
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ALGEMENE INDELING BINNENIN DE CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Oplader

AC-
stroombe-
heerlader

CyberTank-Verwarmingskit
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TECHNISCHE GEGEVENS

KAC929 KAC929.X**

Maat 1270 mm (Lengte) x 550 mm (Breedte) x 1000 mm (Hoogte)

Gewicht 96 kg 

Aanbevolen CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 zijn alleen voor verschillende klanten, er zijn geen veiligheidsgerelateerde wijzigingen 
tussen deze modellen.
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BEVEZET
Tisztelt Vásárló!

Köszönjük, hogy megvásárolta ezt a Kress Commercial terméket. Elkötelezettek 
vagyunk az Ön ipari tájépítészeti igényeinek megfelel , kiváló min ség  
termékek kifejlesztése iránt.

A Kress márka egyet jelent a prémium min ség  szolgáltatással. A termék 
élettartama során, ha bármilyen kérdése vagy aggálya merülne fel a termékkel 
kapcsolatban, kérjük, forduljon keresked jéhez vagy ügyfélszolgálati 
csapatunkhoz segítségért.

Biztosak vagyunk benne, hogy hosszú éveken át élvezni fogja Kress termékének 
használatát.

RENDELTETÉS
A termék célja, hogy védelmet nyújtson a CyberTanknak és a hozzá kapcsolódó 
termékeknek az id járás viszontagságaival, véletlen érintéssel és lopással szemben
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AZ ALKATRÉSZEK LISTÁJA

1. FELS  KERET ÉS AJTÓ

2. PANELEZÁR

3. MEGFIGYEL  ABLAK

4. OLDALKAROK

5. JOBB OLDALI PANEL

6. EL LAP

7. KÁBELKIMENET

8. ALAPKÉP

9. HÁTLAP

10. BAL OLDALI PANEL

11. ÁLLÍTHATÓ LÉGCSATORNA

TARTOZÉKOK LISTÁJA
Leírás Mennyiség

12. Hatlapfej  csavar (M5x12)
(A panelek és a fels  keret és ajtó rögzíté-
séhez) 

23

13. Kapupántcsavarok(3/8-16 x 4'') + távtartó 
+ anya
(Az alapkeret rögzítéséhez)

6

14. Kulcs 2

15. Zsák 1

16. Dugókulcs
(A hatlapú csavarok összeszereléséhez 
vagy eltávolításához)

1
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17. Egyedi dugókulcs
(A csavarok anyáinak összeszereléséhez 
vagy eltávolításához)

1

18. Kábelköt 7

19. Alapvázrajz 1

20. CyberTank melegít  készlet* 1

* Nem minden gép tartalmazza az összes, a fentiekben felsorolt alkatrészt.

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK
1. Keresse meg a gödrökt l és törmelékekt l mentes, sík és masszív felületet, és helyezze a terméket 

biztonságosan rá.
2. Es s vagy havas id járási körülmények között mindig tartsa zárva az ajtót.
3. Túl meleg és napos körülmények között nyissa ki mindkét szell z t és az ajtót jobb h elvezetés 

érdekében.
4. Ne használja a terméket alkoholfogyasztás után vagy ha rosszul érzi magát.
5. Kerülje a termék használatát villámlás vagy viharos id járás esetén.
6. Ne használja a terméket más célokra, mint amire szánják.
7. Javasoljuk, hogy keszty t és csúszásgátló cip t viseljen a termék használatakor.
8. Ne felejtse el megmosni a kezét, miután minden munka befejez dött.

SZIMBÓLUMOK

A sérülésveszély csökkentése érdekében a felhasználónak el kell olvasnia az 
utasításokat

Vigyázz a fejedre!

Ügyelj, nehogy becsíp djön a kezed!
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ÖSSZESZERELÉS ÉS HASZNÁLAT
• CYBERCABINET TELEPÍTÉSE
1. LÉPÉS
Ha a CyberTank már telepítve van a kívánt helyen
- Távolítsa el a CyberTank véd burkolatát. Ha az es véd  takarótelepítve van, távolítsa el el ször.
- Határozza meg a CyberCabinet telepítési pozícióját a CyberTank helyzete alapján, akár a teherautó platón, 
akár az utánfutón. 
- Helyezze a szekrény alapvonalát a CyberTank küls  részére.
MEGJEGYZÉS: Az alapvonal 1. és 2. vonalának szorosan illeszkednie kell a CyberTank rögzít  konzoljai-
hoz.
MEGJEGYZÉS: Helyezze el az alapot a megfelel  irányban. Ne tévessze össze az alapvonal el lapját és 
hátoldalát. Kérjük, figyeljen a nyomtatásra a talapzat körvonalán.
- Fúrja ki a rögzít  lyukakat (13 mm) a teherautóban vagy pótkocsiban, ahogyan az az alapvonalon látható.
MEGJEGYZÉS: Lásd a következ  ábrát a javasolt fúrási pozíciókhoz. A javasolt fúrási pozíció csak ajánlás, 
amelyet az aktuális helyzethez lehet igazítani.

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Helyezze el a szekrény alapvázát a rögzít  furatok helyzetének megfelel en. Rögzítse az alapvázat szekré-
nycsavarokkal és anyákkal.

1

2

1

2. vonal

1. vonal
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MEGJEGYZÉS: Az 1. és a 2. keret szorosan illeszkednie kell a CyberTank rögzít konzoljához. (Az alap-
képnek átfedésben kell lennie a CyberTank rögzít konzoljával)
A 3. keret és a CyberTank között bizonyos hézagot kell hagyni.

Ha a CyberTank nincs telepítve
- Olvassa el a CyberTank telepítési útmutatóját
- Telepítse a CyberTankot.
MEGJEGYZÉS: Ne szerelje össze a CyberTank véd burkolatát. A CyberTank telepítésének részletes információiért 

lásd a CyberTank telepítési útmutatóját.
- Határozza meg a CyberCabinet telepítési pozícióját a CyberTank helyzete alapján, akár a teherautó platón, akár 
az utánfutón. 
- Helyezze a szekrény alapvonalát a CyberTank küls  részére.
MEGJEGYZÉS: Az alapvonal 1. és 2. vonalának szorosan illeszkednie kell a CyberTank rögzít  konzoljaihoz. 
MEGJEGYZÉS: Helyezze el az alapot a megfelel  irányban. Ne tévessze össze az alapvonal el lapját és hátolda-
lát.
- Fúrja ki a rögzít  lyukakat (13 mm) a teherautóban vagy pótkocsiban, ahogyan az az alapvonalon látható. 
MEGJEGYZÉS: A fenti ábrákon látható a javasolt furatok fúrásának helyzete.
- Helyezze el az alapkeretet a furatok helyzetének megfelel en. Rögzítse az alapkeretet kocsifékekkel és anyákkal.

2. keret

1. keret 3. keret



HU

112

2. LÉPÉS

Szerelje össze a melegít  készletet a CyberTank-kel (ha szükséges).
Amikor a CyberTank-ot csatlakoztatják az AC-kábelhez, és túl hideg van ahhoz, hogy a Cybertank töltsön, 
a melegít  készlet elkezdi felmelegíteni, amíg a CyberTank vissza nem tér a normál állapotba. A CyberTank 
LED-kijelz je jelzi a felmelegítés állapotát.
A CyberTank melegít  készletének részletes információiért kérjük, olvassa el a CyberTank melegít  készleté-
nek használati útmutatóját.

3. LÉPÉS

Szerelje össze a hátsó panelt a base frame-mel.
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4. LÉPÉS

Szerelje össze a jobb oldali panelt.

5. LÉPÉS

Szerelje össze azonos módon a bal oldali panelt, ahogy a jobb oldalit is összeszerelte.
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6. LÉPÉS

Szerelje össze az el lapot.

12
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7. LÉPÉS

Rögzítse a jobb oldali panelt és a bal oldali panelt hatszöglet  flízbolttal.

Rögzítse a panel elüls  részét hatszöglet  szorítócsavarokkal.
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8. LÉPÉS

Rakja össze a fels  keretet és az ajtót.

Nyissa ki az ajtót, majd rögzítse a fels  keretet és az ajtót hatszöglet  szorítócsavarokkal
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9. LÉPÉS

Rakja össze a táskát.
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NYISSA/ZÁRJA AZ ÁRNYÉKOLÓ LÉGBEÖML T.

Az árnyékoló légbeöml t akkor nyissa ki, ha a h mérséklet túl magas.
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Rögzítse a kábeleket kábelkötöz kkel

Vigye ki a kábeleket a szekrényb l a kábelkivezetésen 
keresztül
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A CYBERCABINET BELS  ELRENDEZÉSE ÁLTALÁBAN A 
KÖVETKEZ KÉPPEN NÉZ KI

CyberTank

CyberPack

Tölt

AC ener-
giagaz-
dálkodási 
eszköz

CyberTank 
melegít  készlet
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M SZAKI ADATOK.

KAC929 KAC929.X

Mére 1270 mm (hosszúság) x 550 mm (szélesség) x 1000 mm (magasság)

Súly 96 kg 

Ajánlott CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 csak különféle vásárlókra vonatkozik, ezek között a modellek között nincs biztonsági 
változás.
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INTRODUCERE
Stimate Client,

UTILIZARE CONFORM DESTINA IEI
Produsul este destinat protej rii CyberTank-ului i a produselor aferente de 
intemperii, contact accidental i furt.
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LIST  DE COMPONENTE.

1. CADRU SUPERIOR I U

2. ÎNCUIETOARE PENTRU PANOU

3. FEREASTR  DE OBSERVARE

4. MÂNER LATERAL

5. PANOU DREPT

6. PANOU FRONTAL

7. IE IRE DE CABLU

8. CADRU DE BAZ

9. PANOU POSTERIOR

10. PANOU STÂNG

11. VENTILA IE REGLABIL

LIST  DE ACCESORII
Descriere Cantitate

12. urub hexagonal cu flan  (M5x12)
(Pentru fixarea panourilor i a cadrului 
superior i a u ii)

23

13. uruburi de împreunare (3/8-16 x 4'') + 
distan ier + piuli
(Pentru fixarea cadrului de baz )

6

14. Cheie 2

15. Geant 1

16. Cheie tubular
(Pentru asamblarea sau demontarea 

uruburilor hexagonale cu flan )

1
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17. Cheie tubular  personalizat
(Pentru asamblarea sau demontarea 
piuli elor)

1

18. Clema pentru cablu 7

19. Contur de baz 1

20. Kit de înc lzire pentru CyberTank* 1

* Nu toate accesoriile ilustrate sau descrise sunt incluse în livrarea standard.

ATEN ION RI PRIVIND SIGURAN A
1. C uta i o suprafa  plan  i solid , f r  gropi sau resturi i plasa i produsul în mod sigur pe aceasta.
2. În timpul vremii ploioase sau ninsoroase, asigura i-v  c  u a este închis  în permanen .
3. În condi ii excesiv de calde i însorite, deschide i atât fanta de aerisire, cât i u a pentru o mai bun  

disipare a c ldurii.
4. Nu utiliza i produsul dup  consumul de alcool sau dac  v  sim i i r u.
5. Evita i utilizarea acestui produs în timpul furtunilor cu tunete sau fulgere.
6. Nu utiliza i produsul în alte scopuri decât cele prev zute.
7. Este recomandat s  purta i m nu i i pantofi antiderapant atunci când utiliza i acest produs.
8. Nu uita i s  v  sp la i pe mâini dup  ce a i terminat toate lucr rile.

SIMBOLURI

Pentru a reduce riscul de accident ri, utilizatorul trebuie s  citeasc  
manualul de instruc iuni.

Ave i grij  la cap!

Fi i aten i s  nu v  v t ma i mâinile.
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MONTARE I UTILIZARE
• INSTALAREA CYBERCABINETULUI DUMNEAVOASTR
PASUL 1
Dac  CyberTank-ul dvs. a fost deja instalat în loca ia preferat .
- Scoate i protec iile de pe CyberTank. Dac  capacul de protec ie împotriva ploii este instalat, îndep rta i-l mai întâi.
- Determina i pozi ia de instalare a CyberCabinetului în func ie de loca ia CyberTank-ului dumneavoastr , fie 
pe platforma camionului, fie pe remorc . 
- A eza i conturul bazei dulapului pe exteriorul CyberTank-ului dvs.
NOT : Linia 1 i linia 2 ale conturului bazei trebuie s  se potriveasc  strâns cu suporturile de montare 
CyberTank. 
NOT : V  rug m s  a eza i baza în direc ia corect . Nu confunda i fa a i spatele conturului bazei. V  
rug m s  acorda i aten ie imprim rii de pe conturul de baz .
- G uri i orificiile de montare (13 mm) în camion sau remorc  a a cum se arat  în conturul bazei. 
NOT : Consulta i figura de mai jos pentru pozi ia recomandat  de g urire a orificiilor de montare. Pozi ia 
recomandat  de g urire este doar pentru referin  i poate fi ajustat  în func ie de situa ia actual . 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- A eza i cadru de baz  conform pozi iei g urilor de montare. Fixa i cadru de baz  cu uruburi i piuli e cu 
capcane.

1

2

1

 Linia 2

Linia 1
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NOT : Cadru 1 i cadru 2 trebuie s  se potriveasc  strâns cu suportul de montare al CyberTank. (Cadru de 
baz  trebuie s  se suprapun  cu suportul de montare al CyberTank)
Trebuie s  existe un anumit decalaj între cadru 3 i al CyberTank.

Dac  CyberTank-ul dvs. NU a fost instalat
- Citi i ghidul de instalare CyberTank
- Instala i CyberTank-ul.
NOT : Nu asambla i protec iile ale CyberTank. Pentru informa ii detaliate despre instalarea CyberTank-ului, 

consulta i ghidul de instalare CyberTank.
- Determina i pozi ia de instalare a CyberCabinetului în func ie de loca ia CyberTank-ului dumneavoastr , fie 
pe platforma camionului, fie pe remorc . 
- A eza i conturul bazei dulapului pe exteriorul CyberTank-ului dvs.
NOT : Linia 1 i linia 2 ale conturului bazei trebuie s  se potriveasc  strâns cu suporturile de montare 
CyberTank. 
NOT : V  rug m s  a eza i baza în direc ia corect . Nu confunda i fa a i spatele conturului bazei.
- G uri i orificiile de montare (13 mm) în camion sau remorc  a a cum se arat  în conturul bazei. 
NOT : consulta i figurile de mai sus pentru pozi ia recomandat  a g urilor de montaj.
- Plasa i cadru de baz  în pozi ia indicat  în figura de mai sus. Fixa i cadru de baz  cu uruburi i piuli e.

Cadru 2

Cadru 1 Cadru 3
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PASUL 2

Monta i kitul de înc lzire cu CyberTank (dac  este necesar).
Atunci când CyberTank este conectat la cablul AC i este prea rece pentru a se înc rca, kitul de înc lzire va 
începe s  îl înc lzeasc  pân  când CyberTank revine la starea normal . Afi ajul LED al CyberTank va ar ta 
starea înc lzirii.
Pentru informa ii detaliate despre kitul de înc lzire CyberTank, v  rug m s  consulta i manualul de 
instruc iuni pentru kitul de înc lzire CyberTank.

PASUL 3

Asambla i panoul din spate cu cadru de baz .
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PASUL 4

Asambla i panoul drept.

PASUL 5

Asambla i panoul stâng în acela i mod ca i panoul drept.
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PASUL 6

Asambla i panoul frontal.

12
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PASUL 7

Fixa i panoul drept i panoul stâng cu uruburi zim ate hexagonale.

Fixa i panoul frontal cu uruburi zim ate hexagonale.
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PASUL 8

Asambla i rama superioar  i u a.

Deschide i u a i fixa i rama superioar  i u a cu uruburi cu cap hexagonal cu flan .
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PASUL 9

Asamblarea sacului
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DESCHIDE I/ÎNCHIDE I ORIFICIUL DE AERISIRE

Deschide i orificiul de aerisire când temperatura este prea ridicat . Fixeaz  cablurile cu tifturi de cablu.
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Fixa i cablurile cu or uri de cablu

Ie i i cu cablurile din dulap prin orificiul pentru cabluri.
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ARANJAMENTUL GENERAL DIN INTERIORUL CYBER-
CABINET-ULUI

CyberTank

CyberPack

Înc rc tor

Dispozitiv de 
gestionare 
a energiei 
electrice AC

Kit de înc lzire 
pentru CyberTank
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DATE TEHNICE

KAC929 KAC929.X**

M rimea 1270 mm (Lungime) x 550 mm (L ime) x 1000 mm (În ime)

Greutate 96 kg 

CyberTank recomandat KAC875E/KAC877E/KAC880E
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WPROWADZENIE
Drogi kliencie,

Dzi kujemy za zakup produktu Kress Commercial. Jeste my zaanga owani w rozwój 
wysokiej jako ci produktów, aby spełni  Pa stwa wymagania dotycz ce komercyjnej 
architektury krajobrazu.

Marka Kress jest synonimem najwy szej jako ci usług. Przez lata eksploatacji 
produktu, w razie jakichkolwiek pyta  lub w tpliwo ci jego dotycz cych, prosimy 
o kontakt ze sprzedawc  lub naszym Działem Obsługi Klienta w celu uzyskania 
pomocy.

Jeste my przekonani, e b d  Pa stwo cieszy  si  prac  z produktem Kress przez 
wiele lat.

U YCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM
Produkt przeznaczony jest do ochrony CyberTanku i powi zanych produktów przed 
niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi, przypadkowym kontaktem i kradzie
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LISTA KOMPONENTÓW

1. RAMA GÓRNA I DRZWI

2. BLOKADA PANELU

3. WZIERNIK

4. UCHWYTY BOCZNE

5. PANEL PRAWY

6. PANEL PRZEDNI

7. GNIAZDO KABLOWE

8. RAMA PODSTAWY

9. PANEL TYLNY

10. PANEL LEWY

11. REGULOWANY WYWIETRZNIK

LISTA AKCESORIÓW
Opis Ilo

12. 23

13. ruby transportowe (3/8-16 x 4'') + 
podkładki + nakr tki
(Do zabezpieczenia ramy podstawy)

6

14. Klucz 2

15. Torba 1

16. Klucz nasadowy
(Do przykr cania lub odkr cania rub z 
kołnierzem sze ciok tnym)

1
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17. Gniazdo niestandardowe
(Do przykr cania lub odkr cania nakr tek)

1

18. Opaska kablowa 7

19. Kontur podstawy 1

20. Zestaw rozgrzewaj cy CyberTank* 1

* Nie wszystkie pokazane na ilustracji akcesoria s  dostarczane standardowo.

PRZESTRZEGANIA DOTYCZ CE BEZPIECZE STWA
1. Szukaj płaskiej i solidnej powierzchni wolnej od dziur czy zanieczyszcze  i umie  produkt na niej 

bezpiecznie.
2. W czasie deszczowej lub nie nej pogody upewnij si , e drzwi s  zamkni te przez cały czas.
3. W przypadku nadmiernie gor cych i słonecznych warunków, otwórz zarówno wlot powietrza, jak i drzwi, 

aby lepiej odprowadza  ciepło.
4. Nie u ywaj produktu po spo yciu alkoholu lub gdy czujesz si  le.
5. Unikaj korzystania z produktu podczas burzy z piorunami lub podczas wyładowa  atmosferycznych.
6. Unikaj korzystania z produktu podczas burzy z piorunami lub podczas wyładowa  atmosferycznych.
7. Zaleca si  noszenie r kawiczek i butów antypo lizgowych podczas obsługi tego produktu.
8. Pami taj o umyciu r k po zako czeniu pracy.

SYMBOLE

Aby zmniejszy  niebezpiecze stwo odniesienia obra e , u ytkownik powinien 
przeczyta  podr cznik z instrukcjami.

Uwa aj na głow

Uwa aj, eby nie przytrzasn  sobie r k
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MONTA  I OBSŁUGA
• INSTALACJA CYBERCABINET

KROK 1
Je li Twój CyberTank został ju  zainstalowany w wybranej lokalizacji.
- Zdejmij osłony ochronne CyberTank. Je li zainstalowana jest osłona przeciwdeszczowa, nale y j  najpierw zdj .
- Ustal pozycj  monta ow  CyberCabinet w oparciu o poło enie zbiornika CyberTank w skrzyni ci arówki 
lub przyczepy. 
- Umie  zarys podstawy szafki na zewn trz Twojego CyberTanku.
UWAGA: Linia 1 i linia 2 zarysu podstawy powinny dokładnie pasowa  do uchwytów monta owych Cyber-
Tanku.
UWAGA:  Umie  podstaw  w poprawnym kierunku. Nie myl przodu i tyłu zarysu podstawy. Prosz  
zwróci  uwag  na wydrukowanie na obrysie podstawy.
- Wywier  otwory monta owe (13 mm) w ci arówce lub przyczepie zgodnie z zarysem podstawy.
UWAGA:  Zobacz poni szy rysunek dla zalecanej pozycji wiercenia otworów monta owych. Zalecana 
pozycja wiercenia jest tylko wskazówk , która mo e zosta  dostosowana do rzeczywistej sytuacji. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Place the base frame according to the position of the mounting holes. Fix the base frame with carriage 
bolts and nuts.

1

2

1

Linia 2

Linia 1
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WSKAZÓWKA: Rama 1 i rama 2 powinny ci le przylega  do wspornika monta owego CyberTank. (Rama 
podstawy musi by  nało ona na wspornik monta owy CyberTanku)
Mi dzy ram  3 a CyberTankiem musi by  pewna luka.

Je li twój CyberTank NIE został zainstalowany
- Przeczytaj instrukcj  instalacji CyberTanka
- Zainstaluj CyberTank.
UWAGA: Nie montuj osłony ochronne CyberTank. Szczegółowe informacje na temat instalacji CyberTanka 

mo na znale  w instrukcji instalacji CyberTanka.
- Ustal pozycj  monta ow  CyberCabinet w oparciu o poło enie zbiornika CyberTank w skrzyni ci arówki 
lub przyczepy. 
- Umie  zarys podstawy szafki na zewn trz Twojego CyberTanku.
UWAGA: Linia 1 i linia 2 zarysu podstawy powinny dokładnie pasowa  do uchwytów monta owych Cyber-
Tanku. 
UWAGA: Umie  podstaw  w poprawnym kierunku. Nie myl przodu i tyłu zarysu podstawy.
- Wywier  otwory monta owe (13 mm) w ci arówce lub przyczepie zgodnie z zarysem podstawy. 
UWAGA: Patrz na powy sze figury dla zalecanej pozycji otworów monta owych.
- Umie  ram  podstawy zgodnie z pozycj  otworów monta owych. Przymocuj ram  podstawy rubami i 
nakr tkami samohamownymi.

Rama 2

Rama 1 Rama 3
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KROK 2

Zmontuj zestaw do ogrzewania z CyberTankiem (je li jest wymagany).
Gdy CyberTank jest podł czony kablem AC i jest zbyt zimno, aby Cybertank mógł si  ładowa , zestaw 
ogrzewaj cy zacznie go ogrzewa , a  CyberTank wróci do normalnego stanu. Na wy wietlaczu LED Cyber-
Tanka pojawi si  status ogrzewania.
Szczegółowe informacje dotycz ce zestawu do ogrzewania CyberTanka znajduj  si  w instrukcji obsługi 
zestawu do ogrzewania CyberTanka.

KROK 3

Zamontuj ciank  tyln  do ramy podstawy
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KROK 4

Zamontuj prawy panel.

KROK 5

Zamontuj lewy panel w taki sam sposób jak prawy.
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KROK 6

Zamontuj panel przedni.

12
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KROK 7

Zabezpiecz prawy panel i lewy panel rubami kołnierzowymi sze ciok tnymi.

Zabezpiecz panel przedni rubami kołnierzowymi sze ciok tnymi.
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KROK 8

Zamontuj ram  górn  i drzwi.

Otwórz drzwi i zabezpiecz górn  ram  i drzwi rubami kołnierzowymi sze ciok tnymi.
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KROK 9

Zamontuj torb
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OTWÓRZ/ZAMKNIJ WYWIETRZNIK

Otwórz wywietrznik, gdy temperatura jest zbyt wysoka.
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Zabezpiecz kable za pomoc  opasek kablowych

Wyci gnij kable z szafy przez otwór kablowy
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OGÓLNY UKŁAD WN TRZA CYBERCABINETU

CyberTank

CyberPack

Ładowarka

Urz dzenie 
do 
zarz dzania 
zasilaniem 
AC

Zestaw rozgrzewaj cy 
CyberTank
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MONTA  I OBSŁUGA

KAC929 KAC929.X**

Rozmiar 1270 mm (długo ) x 550 mm (szeroko ) x 1000 mm (wysoko )

Waga 96 kg 

Zalecany CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 s  tylko dla ró nych klientów, nie ma adnych zmian zwi zanych z 
bezpiecze stwem mi dzy tymi modelami.
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ÚVOD
Vážený zákazníku,

d kujeme, že jste si zakoupili tento produkt od spole nosti Kress Commercial. 
Zam ujeme se na vývoj vysoce kvalitních produkt , které splní vaše požadavky p i 
krajiná ských pracích.

Zna ka Kress je synonymem služeb prémiové kvality. Pokud budete mít kdykoli 
b hem doby životnosti vašeho produktu jakékoli otázky nebo obavy ohledn  vašeho 
produktu, obra te se na vašeho prodejce nebo p ímo na náš tým Zákaznických 
služeb.

V íme, že budete mít radost z používání vašeho produktu od spole nosti Kress po 
mnoho nadcházejících let.

P EDM T POUŽITÍ
Produkt je ur en k ochran  CyberTanku a souvisejících produkt  p ed nep íznivým 
po asím, náhodným kontaktu a krádeží.
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SEZNAM KOMPONENT

1. HORNÍ RÁM A DVÍ KA

2. ZÁMEK NA PANEL

3. POZOROVACÍ OKNO

4. BO NÍ RUKOJETI

5. PRAVÝ PANEL

6. P EDNÍ PANEL

7. KABELOVÝ VÝSTUP

8. ZÁKLADNÍ RÁM

9. ZADNÍ PANEL

10. LEVÝ PANEL

11. NASTAVITELNÁ V TRACÍ M ÍŽKA

SEZNAM P ÍSLUŠENSTVÍ
Popis Množství

12. Hexagonální spojovací šroub s podložkou 
a p írubou (M5x12)
(Pro upevn ní panel  a horního rámu a 
dve í)

23

13. P epravní šrouby (3/8-16 x 4'')+ podložky 
+ matice
(Pro upevn ní základního rámu)

6

14. Klí 2

15. Sá ek 1
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16. Nástavec na šrouby
(Pro montáž nebo demontáž hexagonál-
ních spojovacích šroub  s podložkou a 
p írubou)

1

17. P izp sobený nástavec
(Pro montáž nebo demontáž matic)

1

18. Svazovací š ra 7

19. Kontura základu 1

20. Zah ívací sada CyberTank* 1

* Ne všechno zobrazené nebo popisované p íslušenství je sou ástí standardní dodávky.

BEZPE NOSTNÍ UPOZORN NÍ
1. Najd te rovný a pevný povrch bez výmol  nebo trosky a produkt na n j pevn  umíst te.
2. B hem deštivého nebo sn hového po así ujist te se, že dve e jsou vždy uzav eny.
3. V p íliš horkých a slune ných podmínkách otev ete jak ventilaci, tak dve e pro lepší odvod tepla.
4. Nepoužívejte produkt po konzumaci alkoholu nebo pokud se necítíte dob e.
5. Vyvarujte se používání tohoto produktu b hem bou ek nebo p i blesku.
6. Nepoužívejte produkt pro jiné ú ely než jeho ur ení.
7. P i manipulaci s tímto produktem je doporu eno nosit rukavice a neklouzavé boty.
8. Po dokon ení práce si pamatujte umýt si ruce.

SYMBOLY

Pro snížení nebezpe í vzniku zran ní je t eba p e íst si tuto p íru ku.

Dávejte pozor na hlavu.

Dejte si pozor, abyste si nesk ípli ruce.
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SESTAVENÍ A PROVOZ
• INSTALACE VAŠÍ CYBERCABINET
KROK 1
Pokud je váš CyberTank již nainstalován na preferovaném míst
- Odstra te ochranné kryty za ízení CyberTank. Pokud je nainstalován kryt proti dešti, nejprve ho odstra te.
- Na základ  umíst ní vašeho za ízení CyberTank v nákladovém prostoru vašeho vozidla nebo na p ív su 
ur ete pozici instalace CyberSkrín . 
- Umíst te obrys sk ín  na vn jší stranu vašeho CyberTanku. 
POZNÁMKA: Linka 1 a linka 2 obrysu sk ín  by m ly p esn  zapadnout do montážních držák  Cyber-
Tanku.
POZNÁMKA: Umíst te základnu ve správném sm ru. Nenechte se zmást p ední a zadní stranou obrysu 
sk ín . V nujte pozornost tisku na obrysu základny.
- Vrtání montážních otvor  (13 mm) do nákla áku nebo p ív su podle obrysu sk ín . 
POZNÁMKA: Viz následující obrázek pro doporu enou pozici vrtání montážních otvor . Doporu ená pozice 
vrtání slouží pouze k orienta nímu ú elu, m že být upravena podle skute né situace. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Umíst te základový rám podle pozice montážních otvor . Upevn te základový rám pomocí karietových 
šroub  a matic.

1

2

1

Linka 2

Linka 1
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POZNÁMKA: Rám 1 a rám 2 by m ly být pevn  p ipojeny ke montážní konzoli na za ízení CyberTank. 
(Základní rám musí být p ekryt s montážní konzolí na za ízení CyberTank)
Mezi rámem 3 a za ízení CyberTank musí být ur itá mezera.

Pokud váš CyberTank NENÍ nainstalován
- P e t te si pr vodce instalací CyberTanku
- Nainstalujte CyberTank.
POZNÁMKA: Nemontujte ochranné kryty za ízení CyberTanku. Podrobné informace o instalaci za ízení 

CyberTank najdete v pr vodci instalací za ízení CyberTank.
- Na základ  umíst ní vašeho za ízení CyberTank v nákladovém prostoru vašeho vozidla nebo na p ív su 
ur ete pozici instalace CyberSkrín . 
- Umíst te obrys sk ín  na vn jší stranu vašeho CyberTanku.
POZNÁMKA: Linka 1 a linka 2 obrysu sk ín  by m ly p esn  zapadnout do montážních držák  CyberTanku. 
POZNÁMKA: Umíst te základnu ve správném sm ru. Nenechte se zmást p ední a zadní stranou obrysu 
sk ín .
- Vrtání montážních otvor  (13 mm) do nákla áku nebo p ív su podle obrysu sk ín . 
POZNÁMKA: Viz výše uvedené obrázky pro doporu enou pozici vrtání montážních otvor .
- Umíst te základní rám na pozici ukázanou na obrázku výše. Zafixujte základní rám s pomocí karuselových 
šroub  a matic.

Rámem 2

Rámem 1 Rámem 3
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KROK 2

Sestavte zah ívací sadu s za ízení CyberTank (pokud je to pot eba).
Když je CyberTank p ipojen s napájecím kabelem a je p íliš studený na nabíjení, zah ívací sada ho za ne 
zah ívat, dokud se CyberTank nevrátí do normálního stavu. LED displej za ízení CyberTank ukazuje stav 
zah átí.
Pro podrobné informace o zah ívací sad  CyberTank se odkazujte na návod k obsluze pro zah ívací sadu 
CyberTank.

KROK 3

Sestavte zadní panel s základním rámem.
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KROK 4

Sestavte pravý panel.

KROK 5

Sestavte levý panel stejným zp sobem jako pravý panel.
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KROK 6

Sestavte p ední panel.

12
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KROK 7

Zajist te pravý panel a levý panel pomocí šestihranných spojovacích šroub .

P ipevn te p ední panel šestihrannými šrouby se závitem s plochou hlavou.



CZ

161

KROK 8

Sestavte vrchní rámovou ást a dví ka.

Otev ete dví ka a upevn te horní rám a dví ka pomocí šestihranných vrut  s okrouhlou podložkou.
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KROK 9

Sestavte tašku.
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OTEV ETE/ZAV ETE VZDUCHOVOU VENTILACI

Otev ete vzduchovou ventilaci, pokud je teplota p íliš vysoká.
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Vyve te kabely pomocí svorek na kabely

Vyvedete kabely z kabinetu p es vývod pro kabely
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OBECNÁ ROZVRŽENÍ UVNIT  CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Nabíje ka

Za ízení 
pro 
ízení AC 

napájení

Zah ívací sada 
CyberTank
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TECHNICKÉ ÚDAJE

KAC929 KAC929.X

Velikost 1270 mm (délka) x 550 mm (ší ka) x 1000 mm (výška)

Hmotnost 96 kg 

Doporu ený CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 jsou pouze pro r zné zákazníky, mezi t mito modely neexistují žádné zm ny 
související s bezpe ností.
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ÚVOD
Vážený zákazník,

akujeme Vám, že ste si kúpili tento výrobok Kress Commercial. Venujeme sa vývoju 
vysoko kvalitných výrobkov, ktoré vyhovujú vašim komer ným požiadavkám na 
terénne úpravy.

Zna ka Kress je synonymom pre prvotriedne služby. Ak budete ma  v priebehu celej 
životnosti vášho výrobku akéko vek otázky alebo obavy týkajúce sa vášho výrobku, 
kontaktujte svojho predajcu alebo náš tím zákazníckych služieb so žiados ou o 
pomoc.

Sme si istí, že sa vám v nasledujúcich rokoch bude práca s výrobkom Kress pá i .

POUŽÍVANIE POD A UR ENIA
Produkt je ur ený na ochranu CyberTanku a súvisiacich produktov pred nepriaznivým 
po asím, náhodným dotykom a krádežou.
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ZOZNAM SÚ ASTÍ

1. HORNÝ RÁM A DVERE

2. ZÁMOK PANELU

3. OKENNÝ OTVOR

4. BO NÁ RUKOVÄ

5. PRAVÝ PANEL

6. PREDNÝ PANEL

7. VÝVOD PRE KÁBLE

8. ZÁKLADNÝ RÁM

9. ZADNÝ PANEL

10. AVÝ PANEL

11. NASTAVITE NÉ VETRANIE

ZOZNAM PRÍSLUŠENSTVA
Popis Množstvo

12. Sektorová skrutka s vložkou (M5x12)
(Na upevnenie panelov a horného rám eka 
a dverí)

23

13. Prepravné skrutky (3/8-16 x 4'')+ rozperka 
+ matica
(Na upevnenie základného rám eka)

6

14. K ú 2

15. Vrecúško 1

16. K ú  na nasadzovacie nástavce
(Na montáž alebo demontáž sektorových 
skrutiek s vložkou)

1
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17. Prispôsobený nasadzovací nástavec
(Na montáž alebo demontáž matíc)

1

18. Svorka na káble 7

19. Obrys základu 1

20. Kúrenie kit CyberTank* 1

* Nie všetko zobrazené alebo popisované príslušenstvo je sú as ou štandardnej dodávky.

BEZPE NOSTNÉ UPOZORNENIA
1. Nájdite plochý a pevný povrch bez dier alebo ne istôt a produkt na om umiestnite pevne.
2. Pri daždivom alebo snežnom po así uistite sa, že dvere sú vždy zatvorené.
3. V nadmerných horúcich a slne ných podmienkach otvorte ventiláciu aj dvere pre lepšie rozptylenie 

tepla.
4. Nepoužívajte produkt po požití alkoholu alebo ak sa necítite dobre.
5. Vyhýbajte sa používaniu tohto produktu po as búrok alebo bleskov.
6. Nepoužívajte produkt na ú ely, pre ktoré nie je ur ený.
7. Je odporú ané používa  rukavice a neprešmykujúce sa topánky pri obsluhe tohto produktu.
8. Nepamätajte si umy  ruky, ke  je práca dokon ená.

SYMBOLY

S cie om zníži  nebezpe enstvo vzniku zranenia je potrebné pre íta  si túto 
príru ku

Dávajte pozor na hlavu

Dávajte si pozor, aby ste si neškrtili ruky
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MONTÁŽ A OVLÁDANIE
• INŠTALÁCIA VÁŠHO CYBERCABINETU
KROK 1
Ak je váš CyberTank už nainštalovaný na preferovanom mieste
- Odstrá te ochranné kryty CyberTanku. Ak je nainštalovaný kryt na ochranu pred daž om, najskôr ho odstrá te.
- Na základe umiestnenia vášho CyberTanku bu  na nákladnom priestore alebo na prívese ur ite miesto 
inštalácie CyberCabinetu.
- Umiestnite vonkajší obrys podstavy skrine na vašom CyberTanku.
POZNÁMKA: Linka 1 a linka 2 vonkajšieho obrysu by mali tesne pasova  na montážne držiaky CyberTanku.
POZNÁMKA: Umiestnite podstavu v správnom smere. Nepomýlite si prednú a zadnú stranu vonkajšieho 
obrysu. Prosím, venujte pozornos  tla i na obryse základne.
- V tajte montážne otvory (13 mm) do nákladného vozidla alebo prívesu pod a vonkajšieho obrysu pod-
stavy.
POZNÁMKA: Pre odporú anú polohu v tania montážnych otvorov pozrite nasledujúci obrázok. 
Odporú aná poloha v tania slúži iba ako referen ná hodnota, ktorá sa môže prispôsobi  skuto nej situácii.

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Umíst te základový rám podle polohy montážních otvor . Upevn te základový rám pomocí karosá ských 
šroub  a matic.

1

2

1

Linka 2

Linka 1



SK

171

POZNÁMKA: Rám 1 a rám 2 by mali tesne prilieha  k montážnej konzole CyberTanku. (Základný rám musí 
prekry  montážnu konzolu CyberTanku).
Medzi rámom 3 a CyberTankom musí by  ur itá medzera.

Ak váš CyberTank nie je nainštalovaný
- Pre ítajte si inštala nú príru ku pre CyberTank.
- Inštalujte CyberTank.
POZNÁMKA: Nemontujte ochranné kryty CyberTanku. Pre podrobné informácie o inštalácii CyberTanku sa poz-

rite do príru ky pre inštaláciu CyberTanku.
- Na základe umiestnenia vášho CyberTanku bu  na nákladnom priestore alebo na prívese ur ite miesto 
inštalácie CyberCabinetu.
- Umiestnite vonkajší obrys podstavy skrine na vašom CyberTanku.
POZNÁMKA: Linka 1 a linka 2 vonkajšieho obrysu by mali tesne pasova  na montážne držiaky CyberTanku.
POZNÁMKA: Umiestnite podstavu v správnom smere. Nepomýlite si prednú a zadnú stranu vonkajšieho obrysu.
V tajte montážne otvory (13 mm) do nákladného vozidla alebo prívesu pod a vonkajšieho obrysu podstavy. 
POZNÁMKA: Vizuálne informácie o odporú aných pozíciách pre v tanie dier pre uchytenie sú uvedené na vyššie 
uvedených obrázkoch.
- Umiestnite základ u rámu do pozície zobrazené na vyššie uvedenom obrázku. Upevnite základ u rámu pomo-
cou spojovacích skrutiek a matic.

Rámom 2

Rámom 1 Rámom 3



SK

172

KROK 2

Zostavte ohrieva  spolu s CyberTankom (ak je to potrebné).
Ke  je CyberTank pripojený pomocou AC kábla a je príliš chladno na nabíjanie, ohrieva  sa za ne zahrieva , 
až kým sa CyberTank nevráti do normálneho stavu. LED displej CyberTanku ukáže stav ohrievania.
Pre podrobné informácie o ohrieva i CyberTanku sa pozrite do návodu na použitie ohrieva a CyberTanku.

KROK 3

Zostavte zadný panel s rámom základnej dosky.
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KROK 4

Zostavte pravý panel.

KROK 5

Zostavte avú bo nicu rovnakým spôsobom ako pravú bo nicu.
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KROK 6

Zostavte predný panel.

12
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KROK 7

Zabezpe te pravý panel a avý panel pomocou šes hranných spojovacích skrutiek.

Upevnite predný panel pomocou šes hranných spojovacích skrutiek.
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KROK 8

Zostavte horný rám a dvere.

Otvorte dvere a upevnite horný rám a dvere pomocou šes hranných skrutiek so závitom s kruhovou 
podložkou.
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KROK 9

Zostavte tašku.
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OTVORTE/ZATVORTE VENTIL NA PRÍVODE VZDUCHU.

Otvorte ventil na prívode vzduchu, ak je teplota príliš vysoká.
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Upevnite káble pomocou pripev ovacích pásikov

Vytiahnite káble z kabinetu cez vývod pre káble.
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VŠEOBECNÉ USPORIADANIE VNÚTRI CYBERCABINETU

CyberTank

CyberPack

Nabíja ka

Zariadenie na 
riadenie AC 
napájania

Kúrenie kit CyberTank
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TECHNICKÉ ÚDAJE

KAC929 KAC929.X**

Ve kos 1270 mm (D žka) x 550 mm (Šírka) x 1000 mm (Výška)

96 kg 

Odporú aný CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E
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KAZALO VSEBINE

Uvod..............................................................................................................................................................182

Sestavni deli...............................................................................................................................................183

Sestavljanje in delovanje........................................................................................................................185

Splošna postavitev znotraj CyberCabineta...................................................................................195

Tehni ni podatki........................................................................................................................................196

UVOD

NAMEN UPORABE
Izdelek je namenjen za zaš ito CyberTank-a in sorodnih izdelkov pred slabim 
vremenom, naklju nim stikom ter krajo.
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2 3 41

6
7

5

8

9

10

11

12 13 14 16 17 1815 19

SESTAVNI DELI

1. ZGORNJI OKVIR IN VRATA

2. KLJU AVNICA PLOŠ E

3. OPAZOVALNO OKNO

4. STRANSKI RO AJI

5. DESNA PLOŠ A

6. SPREDNJA PLOŠ A

7. IZHOD ZA KABEL

8. OSNOVNI OKVIR

9. ZADNJA PLOŠ A

10. LEVA PLOŠ A

11. NASTAVLJIV ZRA NIK

SEZNAM DODATKOV
Opis Koli ina

12. Šestkotna vijak z obro em (M5x12)
(Za pritrditev ploš  in zgornjega okvirja ter 
vrat)

23

13. Nosilni vijaki(3/8-16 x 4'') + distan nik + 
matica
(Za pritrditev osnovnega okvirja)

6

14. Klju 2

15. Vre ka 1

16. Nasadni klju
(Za sestavljanje ali odstranjevanje 
šestkotnih vijakov z obro em)

1
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17. Prilagojeni nasadni klju
(Za sestavljanje ali odstranjevanje matic)

1

18. Zategovalni trak 7

19. Obris osnove 1

20. Ogrevni komplet CyberTank* 1

* Pri standardni dobavi niso vklju eni vsi prikazani dodatki.

BEZPE NOSTNÉ UPOZORNENIA
1. Nájdite rovnú a pevnú plochu bez dier alebo ne istôt a umiestnite výrobok na u pevne.
2. Po as daždivého alebo snežného po asia uistite sa, že dvere sú stále zatvorené.
3. V príliš horúcich a slne ných podmienkach otvorte ventiláciu aj dvere pre lepšie odvodnenie tepla.
4. Nepoužívajte výrobok po konzumácii alkoholu alebo ak sa necítite dobre.
5. Zabrá te používaniu tohto výrobku po as búrok alebo bleskov.
6. Nepoužívajte výrobok na ú ely iné ako jeho ur ené použitie.
7. Odporú a sa nosi  rukavice a nešmyk avú obuv pri obsluhe tohto výrobku.
8. Nezabudnite si umy  ruky po skon ení práce.

SIMBOLI

Zaradi zmanjševanja nevarnosti poškodb, se temeljito seznanite z navodili za 
uporabo

Pazi na glavo

Bodi previden, da si ne priklešeš rok
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SESTAVLJANJE IN DELOVANJE
• NAMESTITEV VAŠEGA CYBERCABINETA
KORAK 1

e je vaš CyberTank že nameš en na želeni lokaciji
- Odstranite zaš itne ograde CyberTank-a. e je nameš ena zaš itna prevleka proti dežju, jo najprej odstranite.
- Dolo ite položaj namestitve CyberCabineta na podlagi lokacije vašega CyberTank-a v vašem tovornjaku 
ali prikolici.
- Postavite osnutek omarice podnožja na zunanjo stran vašega CyberTank-a.
OPOMBA: Morata vrstica 1 in vrstica 2 osnutka podnožja tesno prilegati nosilcem montaže CyberTank-a.
OPOMBA: Prosimo, postavite osnutek podnožja v pravilno smer. Ne zamenjajte sprednje in zadnje strani 
osnutka podnožja. Pozorni bodite na tiskanje na osnovnem orisu.
- V kamion ali prikolico vrtajte montažne luknje (13 mm) v skladu s podnožjem osnutka.
OPOMBA: Glejte naslednjo sliko za priporo eno vrtanje montažnih lukenj. Priporo ena pozicija vrtanja je 
samo za referenco in se lahko prilagodi glede na dejansko situacijo. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Postavite osnovni okvir glede na položaj montažnih lukenj. Pritrdite osnovni okvir z vijaki in maticami.

1

2

1

Vrstica 2

Vrstica 
1
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OPOMBA: Okvir 1 in okvir 2 naj bosta tesno prilegajo a se CyberTank nosilca. (Osnovni okvir mora prekri-
vati nosilec CyberTank-a)
Med okvirjem 3 in CyberTank-om mora biti dolo en razmik.

e vaš CyberTank še ni nameš en
- Preberite navodila za namestitev CyberTank-a.
- Namestite CyberTank.
OPOMBA: Ne sestavljajte zaš itne ograde CyberTank. Za podrobne informacije o namestitvi CyberTank-a 

si oglejte navodila za namestitev CyberTank-a.
- Dolo ite položaj namestitve CyberCabineta na podlagi lokacije vašega CyberTank-a v vašem tovornjaku 
ali prikolici.
- Postavite osnutek omarice podnožja na zunanjo stran vašega CyberTank-a.
OPOMBA: Morata vrstica 1 in vrstica 2 osnutka podnožja tesno prilegati nosilcem montaže CyberTank-a. 
OPOMBA: Prosimo, postavite osnutek podnožja v pravilno smer. Ne zamenjajte sprednje in zadnje strani 
osnutka podnožja.
- V kamion ali prikolico vrtajte montažne luknje (13 mm) v skladu s podnožjem osnutka. 
OPOMBA: Za priporo en položaj vrtanja montažnih lukenj si oglejte zgornje slike.
Postavite osnovni okvir v položaj, prikazan na zgornji sliki. Osnovni okvir pritrdite s karoserijskimi vijaki in maticami.

Okvir 2

Okvir 1 Okvir 3
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KORAK 2

e je potrebno, sestavite grelno enoto s CyberTank-om.
Ko je CyberTank priklju en na AC kabel in je prehladen za polnjenje, bo grelna enota za ela ogrevati, dokler se 
CyberTank ne vrne v normalno stanje. LED-zaslon CyberTank-a bo prikazal status ogrevanja.

Za podrobne informacije o grelni enoti CyberTank, si oglejte navodila za uporabo grelne enote CyberTank.

KORAK 3

Sestavite zadnjo ploš o s podnožjem okvirja.
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KORAK 4

Sestavite desno ploš o.

KORAK 5

Sestavite levo ploš o na enak na in kot desno ploš o.
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KORAK 6

Sestavite sprednjo ploš o.

12
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KORAK 7

Zavarujte desno ploš o in levo ploš o s šestkotnimi vijaki z obro kom.

Zavarujte sprednjo ploš o s šestkotnimi vijaki z obro kom.
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KORAK 8

Sestavite zgornji okvir in vrata.

Odprite vrata in zavarujte zgornji okvir in vrata s šestkotnimi vijaki z obro kom.
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KORAK 9

Sestavite torbo.
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ODPRITE/ZAPRITE ZRA NI ODPRTINO.

Odprite zra no odprtino, kadar je temperatura previsoka.
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Zavarujte kable s pomo jo plasti nih vezic

Izvlecite kable iz omarice skozi kabelski izhod
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SPLOŠNA POSTAVITEV ZNOTRAJ CYBERCABINETA

CyberTank

CyberPack

Polnilec

Naprava za 
upravljanje z 
AC napajan-
jem

Ogrevni komplet 
CyberTank
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TEHNI NI PODATKI

KAC929 KAC929.X**

Velikost 1270 mm(Dolžina) x 550 mm(Širina) x 1000 mm(Višina)

Teža 96kg 

Priporo en CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 so samo za razli ne kupce, med temi modeli ni nobenih varnostnih sprememb.
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SADRŽAJ

...............................................................................................................................................................197

...................................................................................................................................198

......................................................................................................................................200

Op i raspored unutar CyberCabineta..............................................................................................210

..........................................................................................................................................211

UVOD
Poštovani,

Zahvaljujemo što ste kupili ovaj Kress Commercial proizvod. Posve eni smo razvoju 
proizvoda visoke kvalitete kako bismo zadovoljili vaše zahtjeve za komercijalnim 
ure enjem okoliša.

Brend Kress je sinonim za vrhunsku kvalitetu usluge. Tijekom godina životnog vijeka 
vašeg proizvoda, ako imate bilo kakvih pitanja ili nedoumica o svom proizvodu, 
obratite se svom prodava u ili našem timu za korisni ku podršku za pomo .

Uvjereni smo da ete godinama uživati u radu sa svojim Kress proizvodom.

NAMJENSKA UPORABA
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2 3 41

6
7

5

8

9

10

11

12 13 14 16 17 1815 19

POPIS KOMPONENTI

1. GORNJI OKVIR I VRATA

2. BRAVA PLO E

3. PROZOR I  ZA PROMATRANJE

4. BO NE RU KE

5. DESNA PLO A

6. PREDNJA PLO A

7. IZLAZ ZA KABEL

8. OKVIR POSTOLJA

9. STRAŽNJA PLO A

10. LIJEVA PLO A

11. PODESIVI OTVOR ZA ZRAK

KELLÉKLISTA
Opis Koli ina

12. Šesterokutni vijak prirubnice (M5x12)
(Za pri vrš ivanje plo a i gornjeg okvira i 
vrata)

23

13. Vijci za nosa e(3/8-16 x 
4'')+odstojnik+matica
(Za pri vrš ivanje okvira posolja)

6

14. Klju 2

15. Torbica 1

16. Nasadni klju
(Za sastavljanje ili uklanjanje šesterokutnih 
vijaka prirubnice)

1
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17. Prilago ena uti nica
(Za sastavljanje ili uklanjanje matica)

1

18. Vezica za kabel 7

19. Kontura osnove 1

20. CyberTank komplet za zagrijavanje* 1

* Standardna isporuka ne obuhva a sav ilustriran ili opisan pribor.

UPUTE ZA SIGURNOST
1. Potražite ravnu i vrstu površinu bez rupa ili otpadaka, i vrsto postavite proizvod na nju.
2. Tijekom kišnog ili snježnog vremena, uvijek držite vrata zatvorena.
3. U uvjetima pretjerane vru ine i sunca, otvorite zra ni otvor i vrata za bolju disipaciju topline.
4. Ne koristite proizvod nakon konzumiranja alkohola ili ako se osje ate loše.
5. Izbjegavajte korištenje ovog proizvoda tijekom grmljavinskih oluja ili munja.
6. Ne koristite proizvod u druge svrhe osim njegove namjene.
7. Preporu uje se nošenje rukavica i obu e s neproklizavaju im potplatom prilikom rada s ovim 

proizvodom.
8. Zapamtite oprati ruke nakon što je sav posao završen.

SZIMBÓLUMOK

Kako bi se smanjio rizik od ozljeda, korisnik mora pro itati
upute za uporabu

Pazite na glavu

Pazite da ne priklještite ruke
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SASTAVLJANJE I RAD
• POSTAVLJANJE VAŠEG CYBERCABINETA

1. KORAK
Ako je vaš CyberTank ve  postavljen na željenu lokaciju.
- Uklonite štitnike CyberTanka. Ako je postavljen poklopac za zaštitu od kiše, najprije ga uklonite.
- Odredite položaj CyberCabineta za ugradnju na temelju lokacije vašeg CyberTanka, bilo u krevetu vašeg 
kamiona ili prikolice. 
- Postavite vanjski obris ormari a na vašem CyberTanku. 
NAPOMENA: Linija 1 i linija 2 obrisa baze trebaju se usko uklopiti s nosa ima montaže CyberTanka.
NAPOMENA: Molimo postavite bazu u ispravnom smjeru. Ne zamijenite prednju i stražnju stranu obrisa 
baze. Molimo obratite pažnju na ispis na osnovnoj konturi.
- Bušite montažne rupe (13 mm) u kamion ili prikolicu prema prikazanom obrisu baze.
NAPOMENA: Pogledajte sljede u sliku za preporu enu poziciju bušenja montažnih rupa. Preporu ena 
pozicija bušenja je samo za referencu i može se prilagoditi prema stvarnoj situaciji. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Postavite okvir baze prema položaju rupa za montažu. Pri vrstite okvir baze s vijcima za ko ije i mati-
cama.

1

2

1

Linija 2

Linija 1
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NAPOMENA: Okvir 1 i okvir 2 trebaju dobro pristajati uz bosa  CyberTanka. (Okvir postolja mora biti prek-
lopljen s montažnim nosa em CyberTanka)
Mora biti odre eni razmak izme u okvira 3 i CyberTanka.

Ako vaš CyberTank NIJE postavljen
- Pro itajte CyberTank vodi  za postavljanje
- Postavite CyberTank.
NAPOMENA: Ne sastavljajte zaštitne štitnike CyberTanka. Za detaljne informacije o postavljanju CyberTanka, 

pogledajte vodi  za postavljanje CyberTanka.
- Odredite položaj CyberCabineta za ugradnju na temelju lokacije vašeg CyberTanka, bilo u krevetu vašeg 
kamiona ili prikolice. 
- Postavite vanjski obris ormari a na vašem CyberTanku.
NAPOMENA: Linija 1 i linija 2 obrisa baze trebaju se usko uklopiti s nosa ima montaže CyberTanka. 
NAPOMENA: Molimo postavite bazu u ispravnom smjeru. Ne zamijenite prednju i stražnju stranu obrisa 
baze.
- Bušite montažne rupe (13 mm) u kamion ili prikolicu prema prikazanom obrisu baze. 
NAPOMENA: Pogledajte gornje slike za preporu eni položaj bušenja montažnih rupa.
- Postavite okvir baze prema položaju prikazanom na slici iznad. Fiksirajte okvir baze sa karbonskim vijcima 
i maticama.

Okvira 2

Okvira 1 Okvira 3
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2. KORAK

Sastavite komplet za zagrijavanje s CyberTankom (ako je potrebno).
Kada je CyberTank spojen AC kabelom i prehladno je za punjenje Cybertanka, komplet za zagrijavanje 
po et e ga zagrijavati dok se CyberTank ne vrati u normalan status. LED zaslon CyberTanka pokazat e 
status zagrijavanja.
Za detaljne informacije o kompletu za zagrijavanje CyberTank pogledajte priru nik s uputama za komplet za 
zagrijavanje CyberTank.

3. KORAK

Sastavite stražnju plo u s okvirom postolja
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4. KORAK

Sastavite desnu plo u.

5. KORAK

Sastavite lijevu plo u na isti na in kao desnu plo u.
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6. KORAK

Sastavite prednju plo u.

12
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7. KORAK

Pri vrstite desnu plo u i lijevu plo u vijcima sa šesterokutnom prirubnicom.

Pri vrstite prednju plo u vijcima sa šesterokutnom prirubnicom.
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8. KORAK

Sastavite gornji okvir i vrata.

Otvorite vrata i pri vrstite gornji okvir i vrata sa šesterokutnim vijcima za prirubnicu.
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9. KORAK

Sastavite torbicu
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OTVORI/ZATVORITE OTVOR ZA ZRAK

Otvorite otvor za zrak kada je temperatura previsoka.
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U vrstite kabele vezicama za kabele

Izvucite kabele iz ku išta kroz izlaz za kabele
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OP I RASPORED UNUTAR CYBERCABINETA

CyberTank

CyberPack

Punja

Ure aj za 
upravljanje 
izmjeni nom 
strujom

CyberTank komplet 
za zagrijavanje
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TEHNI KI PODACI

KAC929 KAC929.X**

Veli ina 1270 mm (duljina) x 550 mm (širina) x 1000 mm (visina)

Težina 96 kg 

Preporu eni CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X=1-999,A-Z,M1-M9 upotrebljavaju se samo za razli ite korisnike, izme u ovih modela nema bitnih promjena 
koje se odnose na sigurnost.
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INTRODUKTION
Kære kunde,

Tak, fordi du købte dette Kress Commercial-produkt. Vi har specialiseret os i at 
udvikle produkter af høj kvalitet, der dækker dine krav til din plæne og din have.

Kress-mærket står for service af førsteklasses kvalitet. Bed din lokale forhandler 
eller vores kundeserviceteam om hjælp, hvis du har spørgsmål om eller 
problemer med produktet i dets levetid.

Vi er overbeviste om, at du vil nyde at bruge dit Kress-produkt i de kommende 
år.

FORESKREVET ANVENDELSE
Produktet er beregnet til at beskytte CyberTank og tilknyttede produkter mod vind og 
vejr, utilsigtet kontakt og tyveri.
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KOMPONENTLISTE

1. TOPRAMME OG DØR

2. PANELLÅS

3. OBSERVATIONSVINDUE

4. SIDEHÅNDTAG

5. HØJRE PANEL

6. FRONTPANEL

7. KABELGENNEMFØRING

8. BUNDRAMME

9. BAGPANEL

10. VENSTRE PANEL

11. JUSTERBAR LUFTVENTIL

TILBEHØRSLISTE
Beskrivelse Antal

12. Sekskantskrue (M5x12)
(Til montering af panelerne og toprammen 
og døren)

23

13. Vognbolt (3/8-16 x 4'') + skive + møtrik
(Til montering af bundramme)

6

14. Nøgle 2

15. taske 1

16. Topnøgle
(Til montering eller fjernelse af sekskantsk-
ruer)

1
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17. Specialtop
(Til montering eller afmontering af møtrik-
ker)

1

18. Kabelbinder 7

19. Basekontur 1

20. CyberTank-varmesæt* 1

* Ikke alt illustreret eller beskrevet tilbehør medfølger. 

SIKKERHEDSADVARSLER
1. Find en flad og solid overflade fri for huller eller affald, og placer produktet sikkert på den.
2. Under regnfuldt eller snevejr skal du sørge for at holde døren lukket til enhver tid.
3. I ekstremt varme og solrige forhold skal du åbne både luftventilen og døren for bedre varmeafledning.
4. Brug ikke produktet efter indtagelse af alkohol eller hvis du har det dårligt.
5. Undgå at bruge dette produkt under tordenvejr eller lynnedslag.
6. Brug ikke produktet til andre formål end dets tilsigtede brug.
7. Det anbefales at bære handsker og skridsikre sko, når du betjener dette produkt.
8. Husk at vaske hænderne, når alt arbejde er færdigt.

SYMBOLER

For at undgå risikoen for personskader skal brugeren læse 
brugervejledningen 

Pas på hovedet

Pas på ikke at klemme dine hænder
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MONTERING OG BETJENING.
• INSTALLATION AF DIT CYBERCABINET

TRIN 1
Hvis din CyberTank allerede er installeret på den ønskede placering
- Fjern de beskyttende beslag på CyberTank. Hvis regnbeskyttelsesdækslet er installeret, skal det fjernes først.
- Bestem dit CyberCabinets installationsposition baseret på placeringen af din CyberTank enten i din bil 
eller trailer. 
- Placer kabinettets bundkontur på ydersiden af din CyberTank.
BEMÆRK: Skal linje 1 og linje 2 på bundkonturen passe tæt på CyberTank-monteringsbeslagene.
BEMÆRK: Placer venligst bunden i den korrekte retning. Forveksl ikke front og bagside af bundkonturen. 
Venligst bemærk trykket på grundkonturen.
- Bor hullerne til montering (13 mm) i lastbilen eller traileren som vist på bundkonturen.
BEMÆRK: Se følgende figur for den anbefalede boreposition for monteringshuller. Den anbefalede borepo-
sition er til reference og kan justeres i henhold til den faktiske situation. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Place baserammen i henhold til placeringen af   monteringshullerne. Fastgør baserammen med karrosseri-
bolte og møtrikker.

1

2

1

Linje 2

Linje 1
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BEMÆRK: Ramme 1 og ramme 2 skal passe tæt sammen med monteringsbeslaget på CyberTanken. 
(Bundrammen skal overlappe med monteringsbeslaget på CyberTanken).
Der skal være en vis afstand mellem ramme 3 og CyberTanken.

Hvis din CyberTank IKKE er installeret
- Sørg for læs installationsvejledningen til CyberTanken
- Installer CyberTank.
BEMÆRK: Monter ikke beskyttelsesgitrene på CyberTank. I CyberTank-installationsvejledningen kan du 

finde detaljerede oplysninger om CyberTank-installationen.
- Bestem dit CyberCabinets installationsposition baseret på placeringen af din CyberTank enten i din bil 
eller trailer. 
- Placer kabinettets bundkontur på ydersiden af din CyberTank.
BEMÆRK: Skal linje 1 og linje 2 på bundkonturen passe tæt på CyberTank-monteringsbeslagene. 
BEMÆRK: Placer venligst bunden i den korrekte retning. Forveksl ikke front og bagside af bundkonturen.
- Bor hullerne til montering (13 mm) i lastbilen eller traileren som vist på bundkonturen. 
BEMÆRK: Se de ovenstående figurer for den anbefalede boreposition for monteringshullerne.
- Placer grundrammen i den viste position i figuren ovenfor. Fastgør grundrammen med bærebolte og 
møtrikker.

Ramme 2

Ramme 1 Ramme 3
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TRIN 2

Monter varmesættet med CyberTanken (hvis det er påkrævet).
Når CyberTanken er tilsluttet AC-kablet, og det er for koldt til, at den kan oplades, vil varmesættet begynde 
at varme den op, indtil CyberTanken vender tilbage til normal tilstand. LED-displayet på CyberTanken vil 
vise status for opvarmning.
I instruktionsmanualen til CyberTank-varmesættet kan du finde detaljeret information om CyberTank-
varmesættet.

TRIN 3

Monter bagsiden med bundrammen
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TRIN 4
Monter højre sidepanel.

TRIN 5

Monter venstre panel på samme måde som højre panel.
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TRIN 6

Monter frontpanelet.

12
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TRIN 7

Fastgør højre panel og venstre panel med sekskantskruer.

Fastgør frontpanelet med sekskantskruer.
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TRIN 8

Monter toprammen og døren.

Åbn døren, og fastgør toprammen og døren med sekskantskruer.
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TRIN 9

Monter tasken
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ÅBN/LUK VENTILATIONSÅBNINGEN

Åbn ventilationsåbningen, når temperaturen er for høj.
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Fastgør kablerne med kabelbindere

Før kablerne ud af skabet gennem kabelgennemføringen.
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GENEREL OPSTILLING INDEN I CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Oplader

AC strømsty-
ringsenhed

CyberTank-varmesæt
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TEKNISKE DATA

KAC929 KAC929.X**

Størrelse 1270 mm (længde) x 550 mm (bredde) x 1000 mm (højde)

Vægt 96 kg 

Anbefalet CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 er kun til forskellige kunder, der er ingen sikkerhedsrelaterede ændringer mellem 
disse modeller.
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JOHDANTO
Hyvä asiakas,

Kiitos, että olet ostanut tämän Kress Commercial -tuotteen. Olemme 
omistautuneet kehittämään korkealaatuisia tuotteita, jotka täyttävät kaupallisen 
maisemoinnin vaatimukset.

Kress-tuotemerkki on synonyymi korkealaatuiselle palvelulle. Jos sinulla 
on kysyttävää tai huolenaiheita tuotteestasi vuosien kuluessa, ota yhteyttä 
kauppiaaseesi tai asiakaspalvelutiimiimme saadaksesi apua.

Olemme vakuuttuneita siitä, että nautit työskentelystä Kress-tuotteesi kanssa 
tulevien vuosien ajan.

KÄYTTÖTARKOITUS
Tuotteen tarkoituksena on suojata CyberTankia ja siihen liittyviä tuotteita ankaran 
sään, tahattoman kosketuksen ja varkauden varalta.
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KOMPONENTTILUETTELO

1. YLÄRUNKO JA OVI

2. PANEELILUKKO

3. TARKASTUSIKKUNA

4. SIVUKAHVAT

5. OIKEA PANEELI

6. ETUPANEELI

7. KAAPELIN LÄPIVIENTI

8. POHJARUNKO

9. TAKAPANEELI

10. VASEN PANEELI

11. SÄÄDETTÄVÄ ILMANOTTOAUKKO

TARVIKELUETTELO
Kuvaus Määrä

12. Kuusiolaippapultti (M5x12)
(paneelien ja ylärungon ja oven kiinnit-
tämiseen)

23

13. Lukkokantaruuvi (3/8-16 x 4'') + välikappale 
+mutteri
(Pohjarungon kiinnitykseen)

6

14. Avain 2

15. Pussi 1

16. Hylsyavain
(Kuusiokantaruuvien asennukseen tai irrot-
tamiseen)

1
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17. Mukautettu holkki
(Käytetään muttereiden asentamiseen tai 
irrottamiseen)

1

18. Nippuside 7

19. Peruspiirros 1

20. CyberTank-lämmityssarja* 1

* Kuvissa esitetyt ja selostetut lisävarusteet eivät aina kuulu toimitukseen.

TURVALLISUUSVAROITUKSET
1. Etsi tasainen ja kiinteä pinta, joka on vapaa kuopista tai roskista, ja aseta tuote siihen turvallisesti.
2. Sateisella tai lumisella säällä varmista, että ovi on suljettuna koko ajan.
3. Erittäin kuumissa ja aurinkoisissa olosuhteissa avaa sekä ilmanvaihtoventtiili että ovi paremman lämmön 

hajottamiseksi.
4. Älä käytä tuotetta alkoholin nauttimisen jälkeen tai jos tunnet olosi huonoksi.
5. Vältä tämän tuotteen käyttöä ukkosmyrskyjen tai salamoinnin aikana.
6. Älä käytä tuotetta muuhun tarkoitukseen kuin sen tarkoitettuun käyttöön.
7. On suositeltavaa käyttää käsineitä ja liukumattomia kenkiä tätä tuotetta käytettäessä.
8. Muista pestä kätesi, kun kaikki työ on tehty.

SYMBOLIT

Loukkaantumisriskin vähentämiseksi käyttäjän on luettava käyttöohjeet. 

Varo päätäsi

Varo käsien puristumista
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KOKOAMINEN JA KÄYTTÖ
• ASENNA CYBERCABINET
VAIHE 1
Jos CyberTank on jo asennettu haluttuun paikkaan
- Poista CyberTankin suojaavat suojat. Jos sadevesisuoja on asennettu, poista se ensin.
- Määritä CyberCabinetin asennuspaikka CyberTankin sijainnin perusteella, joko kuorma-auton lavalla tai 
perävaunussa. 
- Aseta kaappien pohjapiirros CyberTankin ulkopuolelle.
HUOM: Viiva 1 ja 2 tulisi sopia tiiviisti CyberTankin kiinnityskaarilla.
HUOM: Aseta pohja oikeaan suuntaan. Älä sekoita pohjaviivan etu- ja takapuolta. Huomioi pohjan äärivi-
ivalla oleva painatus.
- Poraa kiinnitysreiät (13 mm) kuorma-autoon tai perävaunuun, kuten pohjapiirroksessa on esitetty.
HUOM: Katso seuraavaa kuvaa kiinnitysreikien suositellusta porauspaikasta. Suositeltu porauspaikka on 
vain viitteellinen, ja se voidaan säätää vastaamaan todellista tilannetta.

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Aseta pohjakehys kiinnitysreikien sijainnin mukaisesti. Kiinnitä pohjakehys vaunuruuveilla ja muttereilla.

1

2

1

 Viiva 2

Viiva 1
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HUOM: Runko 1 ja runko 2 tulee asentaa tiiviisti CyberTankin kiinnityskannattimeen. (Pohjarungon tulee olla 
päällekkäin CyberTankin kiinnityskannattimen kanssa)
Rungon 3 ja CyberTankin välissä tulee olla rako.

Jos CyberTankia EI ole vielä asennettu
- Lue CyberTankin asennusopas
- Asenna CyberTank.
HUOM: Älä kokoa CyberTankin suojat. Tarkemmat tiedot CyberTankin asennuksesta löytyvät CyberTankin 

asennusoppaasta.
- Määritä CyberCabinetin asennuspaikka CyberTankin sijainnin perusteella, joko kuorma-auton lavalla tai 
perävaunussa. 
- Aseta kaappien pohjapiirros CyberTankin ulkopuolelle. 
HUOM: Viiva 1 ja 2 tulisi sopia tiiviisti CyberTankin kiinnityskaarilla.
HUOM: Aseta pohja oikeaan suuntaan. Älä sekoita pohjaviivan etu- ja takapuolta.
- Poraa kiinnitysreiät (13 mm) kuorma-autoon tai perävaunuun, kuten pohjapiirroksessa on esitetty. 
HUOM: Katso yllä olevat kuvat suositellusta kiinnitysreiän porausasennosta.
- Aseta pohjakehys kuvassa esitettyyn asentoon. Kiinnitä pohjakehys vaunun tai perävaunun kantavuus-
reikiin kuormankiinnityspulteilla ja muttereilla.

Runko 2

Runko 1 Runko 3
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VAIHE 2

Kokoa lämmityssarja CyberTankin kanssa (jos tarpeen).
Kun CyberTank on liitetty AC-kaapelilla ja se on liian kylmä latautumaan, lämmityssarja lämmittää sitä, 
kunnes CyberTank palaa normaalitilaan. CyberTankin LED-näyttö näyttää lämmityksen tilan.
Tarkemmat tiedot CyberTankin lämmityssarjasta löytyvät CyberTankin lämmityssarjan käyttöohjeesta.

VAIHE 3

Kiinnitä takalevy pohjarunkoon.
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VAIHE 4

Kokoa oikeanpuoleinen paneeli.

VAIHE 5

Kokoa vasen paneeli samalla tavalla kuin oikea paneeli.
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VAIHE 6

Kokoa etupaneeli.

12
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VAIHE 7

Kiinnitä oikea ja vasen paneeli kuusiolaippapulteilla.

Kiinnitä etupaneeli kuusiolaippapulteilla.
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VAIHE 8

Kokoa ylärunko ja ovi.

Avaa ovi ja kiinnitä ylärunko ja ovi kuusiolaippapulteilla.
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VAIHE 9

Kokoa laukku
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AVAA/SULJE ILMANVAIHTOVENTTIILI.

Avaa ilmanottoaukko, kun lämpötila on liian korkea.
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Kiinnitä kaapelit nippusiteillä

Ota johdot kaapin läpi kaapelin läpiviennin kautta.
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YLEINEN ASETTELU CYBERCABINETIN SISÄLLÄ

CyberTank

CyberPack

laturi

AC-virranhal-
lintalaite

CyberTank-lämmityssarja
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TEKNISET TIEDOT

KAC929 KAC929.X**

Koko 1,270 mm (Pituus) x 550 mm (Leveys) x 1,000 mm (Korkeus)

Paino 96 kg 

Suositeltu CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 ovat vain eri asiakkaille, näiden mallien välillä ei ole turvallisuuteen liittyviä muutoksia.
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INTRODUKSJON
Kjære kunde,

Takk for at du kjøpte dette Kress Commercial-produktet. Vi er dedikerte innen 
utvikling av høykvalitetsprodukter som dekker dine behov for kommersiell 
landsskapsarkitektur.

Kress-merket er synonymt med førsteklasses service. Hvis du har spørsmål eller 
bekymringer angående produktet gjennom produktets levetid, bes du kontakte 
forhandleren din eller vårt kundeserviceteam for å få hjelp.

Vi er sikre på at du vil ha glede av å bruke Kress-produktet ditt i mange år 
fremover.

TILTENKT BRUK
Produktet er ment for å beskytte CyberTank og relaterte produkter mot dårlig vær, 
utilsiktet kontakt og tyveri.
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KOMPONENTLISTE

1. TOPPRAMME OG DØR

2. PANELLÅS

3. OBSERVASJONSVINDU

4. SIDEHÅNDTAK

5. HØYRE PANEL

6. FREMRE PANEL

7. KABELUTGANG

8. BUNNRAMME

9. BAKRE PANEL

10. VENSTRE PANEL

11. JUSTERBAR LUFTVENTIL

TILBEHØRSLISTE
Beskrivelse Antall

12. Sekskantet flensbolt (M5x12)
(Til å sikre panelene og topprammen og 
døren)

23

13. Transportbolter(3/8-16 x 
4'')+avstandsstykke+ mutter
(For å sikre bunnrammen)

6

14. Nøkkel 2

15. Bagasje 1

16. Fastnøkkel
(For montering eller fjerning av sekskant-
flensbolter)

1
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17. Tilpasset sokkel
(For å montere eller fjerne mutrene)

1

18. Kabelstrips 7

19. Basisomriss 1

20. Varmesett* 1

* Ikke alt illustrert eller beskrevet tilbehør inngår i leveransen.

SIKKERHETSADVARSLER
1. Finn en flat og solid overflate fri for hull eller rusk, og plasser produktet på den trygt.
2. Under regn eller snøvær, sørg for å holde døren lukket til enhver tid.
3. I ekstremt varme og solfylte forhold, åpne både luftventilen og døren for bedre varmespredning.
4. Ikke bruk produktet etter å ha drukket alkohol eller hvis du føler deg uvel.
5. Unngå å bruke dette produktet under tordenvær eller lyn.
6. Ikke bruk produktet til andre formål enn det tiltenkte formålet.
7. Det anbefales å bruke hansker og sklisikre sko når du bruker dette produktet.
8. Husk å vaske hendene etter at all arbeid er fullført.

SYMBOLER

For å redusere risikoen for skade, må brukeren lese instruksjonsmanualen.

Pass på hodet

Vær forsiktig så du ikke klemmer fingrene dine
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MONTERING OG BRUK
• INSTALLER DITT CYBERCABINET

STEG 1
Hvis CyberTanken din allerede er installert på ønsket sted
- Fjern beskyttelsesdekslene til CyberTanken. Hvis regnbeskyttelsesdekselet er installert, fjern det først.
- Bestem installasjonsposisjonen for ditt CyberCabinet basert på plasseringen av din CyberTank enten i 
lasteplanet på din lastebil eller tilhenger.
- Plasser skapets basisomriss på utsiden av din CyberTank.
MERKNAD: Bør linje 1 og linje 2 på basisomrisset passe tett med CyberTank-monteringsbrakettene.
MERKNAD: Vennligst plasser basen i riktig retning. Ikke forveksle fronten og baksiden av basisomrisset. 
Vennligst vær oppmerksom på utskriften på grunnomrisset.
- Bor monteringshullene (13 mm) i lastebilen eller tilhengeren som vist på basisomrisset.
MERKNAD: Se følgende figur for anbefalt boring av monteringshull. Den anbefalte boringen er kun for 
referanse og kan justeres etter den faktiske situasjonen. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Plasser baserammen i henhold til posisjonen til monteringshullene. Fest baserammen med karosseribolter 
og muttere.

1

2

1

Linje 2

Linje 1
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MERKNAD: Ramme 1 og ramme 2 skal passe tett med monteringsbraketten til CyberTanken. (bunnram-
men må overlappe monteringsbraketten til CyberTanken.) Det må være en viss avstand mellom ramme 3 og 
CyberTanken.

Hvis CyberTanken din IKKE er installert
- Les installasjonsveiledningen for CyberTanken.
- Installer CyberTanken.
MERKNAD: Ikke monter beskyttelsesdekslene til CyberTank. For detaljert informasjon om CyberTank-

installasjon, se installasjonsveiledningen for CyberTank.
- Bestem installasjonsposisjonen for ditt CyberCabinet basert på plasseringen av din CyberTank enten i 
lasteplanet på din lastebil eller tilhenger.
- Plasser skapets basisomriss på utsiden av din CyberTank.
MERKNAD: Bør linje 1 og linje 2 på basisomrisset passe tett med CyberTank-monteringsbrakettene. 
MERKNAD: Vennligst plasser basen i riktig retning. Ikke forveksle fronten og baksiden av basisomrisset.
- Bor monteringshullene (13 mm) i lastebilen eller tilhengeren som vist på basisomrisset. 
MERKNAD: Se de ovennevnte figurene for anbefalt boring av monteringshull.
- Plasser basekassen i posisjonen som er vist på figuren over. Fest basekassen med bærebolter og mut-

tere.

Ramme 2

Ramme 1 Ramme 3
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STEG 2

Monter varmesettet med CyberTank (hvis nødvendig).
Når CyberTank er koblet til AC-kabel og det er for kaldt for å lade, vil varmesettet begynne å varme den opp til 
CyberTank returnerer til normal status. LED-skjermen til CyberTank vil vise statusen for oppvarming.
For detaljert informasjon om CyberTank-varmesett, se instruksjonsmanual for CyberTank-varmesett.

STEG 3

Monter bakpanelet på bunnrammen.
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STEG 4

Monter høyre sidepanel.

STEG 5

Monter venstre sidepanel på samme måte som høyre sidepanel.
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STEG 6

Monter frontpanelet.

12
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STEG 7

Sikre høyre sidepanel og venstre sidepanel med sekskantflensbolter.

Sikre frontpanelet med sekskantflensbolter.
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STEG 8

Monter toppramme og dør.

Åpne døren og sikre topprammen og døren med sekskantflensbolter.
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STEG 9

Monter posen.
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ÅPNE/LUKK LUFTVENTILEN

Åpne luftventilen når temperaturen er for høy.
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Sikre kablene med kabelbindere

Trekk kablene ut av skapet gjennom kabelutløpet
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GENERELL UTFORMING INNE I CYBERCABINET

CyberTank

CyberPack

Lader

AC-strømsty-
ringsenhet

CyberTank varmesett
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TEKNISKE DATA

KAC929 KAC929.X**

Størrelse 1270 mm (lengde) x 550 mm (bredde) x 1000 mm (høyde)

Vekt 96kg 

Anbefalt CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

** X = 1-999, A-Z, M1-M9 er kun for forskjellige kunder, det er ingen sikkerhetsrelaterte endringer mellom 
disse modellene.
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INTRODUKTION
Bästa kund,

Tack för ditt köp av denna produkt från Kress Commercial. Vi är engagerade i 
vår strävan att utveckla produkter av hög kvalitet som uppfyller kraven för din 
kommersiella trädgårdsanläggning.

Kress som varumärke är synonymt med förstklassig service. Skulle du ha några frågor 
eller funderingar om din produkts livslängd, kan du kontakta din återförsäljare eller vårt 
kundtjänstteam för hjälp.

Vi är övertygade om att du kommer att trivas med att arbeta med din produkt från 
Kress i många år framöver.

DRIFT INSTRUKTIONER
Produkten är avsedd för att skydda CyberTank och relaterade produkter från 
ogynnsamt väder, oavsiktlig kontakt och stöld.
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2 3 41
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KOMPONENTER.

1. TOPPRAM OCH DÖRR

2. PANELLÅS

3. OBSERVATIONSFÖNSTER

4. SIDOHANDTAG

5. HÖGER PANEL

6. FRONTPANEL

7. KABELUTTAG

8. BOTTENRAM

9. BAKPANEL

10. VÄNSTER PANEL

11. JUSTERBART LUFTUTLOPP

TILLBEHÖRSLISTA
Beskrivning Antal

12. Hex Flänsbult (M5x12)
(För att säkra panelerna och toppramen & 
dörren)

23

13. Vagnsbultar (3/8-16 x 4'') + distansbricka 
+ mutter
(För att säkra basramen)

6

14. Nyckel 2

15. Väska 1

16. Socketnyckel
(För att montera eller demontera sexkants-
bultar)

1
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17. Specialanpassad hylsa
(För att montera eller ta bort muttrarna)

1

18. Kabelbindning 7

19. Grundlinjen 1

20. Uppvärmningskit* 1

* Alla tillbehör beskrivna eller avbildade nedan medföljer inte standardprodukten.

SÄKERHETSVARNINGAR
1. Leta efter en plan och solid yta fri från gropar eller skräp och placera produkten på den ordentligt.
2. Under regnigt eller snöigt väder, se till att hålla dörren stängd hela tiden.
3. Vid extremt varma och soliga förhållanden, öppna både luftgallret och dörren för bättre värmeavledning.
4. Använd inte produkten efter att ha konsumerat alkohol eller om du mår dåligt.
5. Undvik att använda denna produkt under åskväder eller åskväder.
6. Använd inte produkten för andra ändamål än dess avsedda användning.
7. Det rekommenderas att bära handskar och halkfria skor när du använder denna produkt.
8. Kom ihåg att tvätta händerna när allt arbete är klart.

SYMBOLER

För att minska risken för skador måste användaren läsa bruksanvisningen

Tänk på ditt huvud

Var försiktig så att du inte klämmer dina händer
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MONTERING OCH DRIFT
• INSTALLATION AV DITT CYBERSKÅP
STEG 1
Om din CyberTank redan är installerad på den föredragna platsen
- Ta bort skyddsgardarna för CyberTank. Om regnskyddet är installerat, ta bort det först.
- Bestäm placeringen av Cyberskåp utifrån placeringen av din CyberTank i antingen din lastbilsflak eller 
släpvagn. 
- Placera grundlinjen för skåpet på utsidan av din CyberTank.
OBS: Bör linje 1 och linje 2 på grundlinjen passa tätt mot CyberTank-monteringsfästena.
OBS: Placera basen i rätt riktning. Förväxla inte fram och bak på grundlinjen. Var noga med att 
uppmärksamma trycket på basens omkrets.
- Borra monteringshålen (13 mm) i lastbilen eller släpvagnen enligt grundlinjen.
OBS: Se följande figur för rekommenderad borrningsposition för monteringshål. Den rekommenderade bor-
rningspositionen är endast för referens och kan justeras efter den faktiska situationen. 

1 2

3 4 5 6

1 2

3 4 5 6

- Placera basramen enligt positionen för monteringshålen. Fäst basramen med karossbultar och muttrar.

1

2

1

Linje 2

Linje 1
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OBS: Ram 1 och ram 2 bör passa nära CyberTank-monteringsfästet. (Basramen måste överlappa med 
CyberTank-monteringsfästet)
Det måste finnas ett visst gap mellan ram 3 och CyberTank.

Om din CyberTank INTE har installerats än
- Läs CyberTank installationsguide
- Installera CyberTank.
OBS: Montera inte skyddsgardarna på CyberTank. För detaljerad information om CyberTank-installation, se 

CyberTank installationsguide.
- Bestäm placeringen av Cyberskåp utifrån placeringen av din CyberTank i antingen din lastbilsflak eller 
släpvagn. 
- Placera grundlinjen för skåpet på utsidan av din CyberTank.
OBS: Bör linje 1 och linje 2 på grundlinjen passa tätt mot CyberTank-monteringsfästena. 
OBS: Placera basen i rätt riktning. Förväxla inte fram och bak på grundlinjen.
- Borra monteringshålen (13 mm) i lastbilen eller släpvagnen enligt grundlinjen. 
Anteckna: Se ovanstående figurer för rekommenderad borrningsposition för monteringshål.
- Placera basramen enligt positionen för monteringshålen. Fäst basramen med karrigebultar och muttrar.

Ram 2

Ram 1 Ram 3
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STEG 2

Sammanställ värmesatsen med CyberTank (om det krävs).
När CyberTank är ansluten med AC-kabel och det är för kallt för Cybertank att ladda, kommer uppvärmn-
ingssatsen att börja värma den tills CyberTank återgår till normal status. LED-displayen på CyberTank visar 
statusen för uppvärmning.
För detaljerad information om CyberTank-uppvärmningssatsen, se instruktionsmanualen för CyberTank-

uppvärmningssatsen.

STEG 3

Montera bakpanelen med basramen.
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STEG 4

Montera högerpanelen.

STEG 5
Montera vänsterpanelen på samma sätt som högerpanelen.
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STEG 6

Montera frontpanelen.

12
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STEG 7

Fäst högerpanelen och vänsterpanelen med sexkantiga flänsskruvar.

Fäst frontpanelen med sexkantiga flänsskruvar.
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STEG 8

Montera toppram & dörr.

Öppna dörren och fäst toppram & dörr med sexkantiga flänsskruvar.
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STEG 9

Montera väskan.
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ÖPPNA/STÄNG LUFTVENTILEN.

Öppna luftventilen när temperaturen är för hög.
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Säkra kablarna med kabelbindare.

Ta ut kablar från skåpet genom kabelgenomföringen
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ALLMÄNT UTSEENDE INUTI CYBERSKÅPET

CyberTank

CyberPack

Laddare

AC-strömför-
valtningsen-
het

Uppvärmningskit
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TEKNISKA DATA

KAC929 KAC929.X**

Storlek 1270 mm (längd) x 550 mm (bredd) x 1000 mm (höjd)

Vikt 96 kg 

Rekommenderad CyberTank KAC875E/KAC877E/KAC880E

**  X = 1-999, A-Z, M1-M9 är endast för olika kunder, det finns inga säkerhetsrelaterade förändringar mellan 
dessa modeller.
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